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A Veresegyházi Közlekedési Koncepció fejlesztési javasla-
tait alapos helyzetelemzés és értékelés, valamint a lakossá-
gi vélemények és igények felmérését követően állítottuk ösz-
sze. A javasolt fejlesztéseket ismertettük a lakossággal és a 
társadalmi egyeztetés első fázisában érkezett véleményeket 
is beépítettük a tervbe. Így állt elő az a fejlesztési javaslat cso-
mag, amelyet a lakossági fórumokon szerzett tapasztalatok 
segítségével szeretnénk véglegesíteni. A terv utolsó szaka-
szában kerül létrehozásra egy priorizált cselekvési terv és egy 
ütemterv, mely a javasolt beruházásokat rangsorolja. 

A közlekedési koncepcióban megfogalmazott javaslato-
kon keresztül a legfontosabb célkitűzésünk, hogy minden 
közlekedésben résztvevő számára egyenlő és biztonságos 
feltételeket teremtsünk. Ez azt is jelenti, hogy minden közle-
kedési mód számára biztosítani kell a megfelelő és bizton-
ságos infrastruktúrát. Kiemelt cél a fenntartható és környe - 
zetbarát közlekedési módok előtérbe helyezése, a közleke-
dési kínálat bővítése és hozzáférhetőségének javítása. Az új 
lehetőségek megteremtésével szeretnénk hozzájárulni vá-
rosunkban az életminőség javulásához, a gyermekek biz-
tonságának és önállóságának fokozásához, valamint a város 
gazdasági prosperitásának növekedéséhez. 

 
GYALOGOS HÁLÓZAT FEJLESZTÉSE 
A gyaloglás a legalapvetőbb helyváltoztatási mód, melyet min-
denki számára biztonságos körülmények között kell meg-
valósítani. A főutak és gyűjtőutak mentén mindenhol a köz-
úttól elválasztott épített járda szükséges. A kiszolgáló utak 
mentén lehetőség szerint épített, de legalább az útpályától 

egyértelműen leválasztott felületek kijelölése szükséges. 
A forgalomcsillapított övezeteken belül nem szükséges külön 
járda, itt a gyalogos forgalom az útpályán kerül lebonyolításra. 

A gyalogosok esetében kiemelt figyelmet kell fordítani a fő-
utakon és gyüjtőutakon zebrák kijelölésével történő biztonsá-
gos átvezetésre. Különösen az iskolák, óvodák, oktatási intéz - 
mények, közintézmények, játszóterek, stb. környezetében. 

 
KERÉKPÁROS INFRASTRUKTÚRA JAVÍTÁSA 
Az elsődleges feladat a minden korosztály számára bizton-
ságos, megfelelő védettséggel ellátott, összefüggő hálózat 
kialakítása. Az útvonalakat úgy kell létrehozni, hogy azok a 
lehető legrövidebb eljutást eredményezzék a különböző cél-
pontok eléréséhez. A főutak mentén elválasztott kerékpárút, 
a gyüjtőutak és kiszolgáló utak mentén kerékpár sávok, nyi-
tott kerékpársávok kijelölésével biztosítható a városi háló-
zat. A városi hálózathoz középtávon csatlakoztatni kell a hely-
közi, térségi hálózatot is. Fontos, hogy a forgalomvonzó he-
lyeken a kényelmes és biztonságos kerékpár tárolás lehe-
tőségét is megteremtsük. 
 
KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉS FEJLESZTÉSE 
A helyi közlekedés gerincét a városon belüli autóbusz hálózatnak 
kell alkotnia. Ehhez versenyképes menetidő, valamint a meg-
állóhelyek és útvonalak optimalizálása szükséges. Fontos 
szempont, hogy minden városrészből elérhetők legyenek a leg-
fontosabb célpontok, úgymint a vasútállomás, iskolák, óvodák, 
egészségügyi intézmények és a fontosabb üzletek. A menet-

Veresegyházi Közlekedési Koncepció 
Február elsején lakossági fórum keretében ismertették a Create Value Kft. szakemberei a Revetek, Csonkás, Ligetek, 

Mézesvölgy városrészek lakóival Veresegyház új közlekedési koncepciójának alapelveit és a konkrét városrészek 
(utcákra lebontott) tervezett változtatásait. Ahogy bevezetőjében Cserháti Ferenc polgármester is kiemelte, Veresegyház 

közlekedési helyzete megkívánja az átfogó megoldás megtalálását, amely valószínűleg eleinte szokatlannak ható 
közlekedési rendet is jelenthet, ugyanakkor a szakembergárda és a lakosság együttműködésével 

Veresegyház városát jobban közlekedhetővé, így élhetőbbé teszi majd. 
A több mint félszáz érdeklődő közül sokan véleményezték a tervezetet, a lapunk által az alábbiakban közölt alapelvekkel 

egyetértettek, ugyanakkor az is egyértelművé vált, hogy rengeteg egyedi problémával fognak szembesülni 
majd a kivitelezők, amelyek utcánként is eltérő megoldásokat igényelhetnek. 

Lapzártánk után további városrészek fórumaira kerül sor, majd márciusban várható a véglegesítés, 
hogy a munkálatok ideális esetben a nyári szünet idején megkezdődhessenek. 

Lapunk a most közreadott általános alapelvekkel kezdődően sorozatban kívánja a lakosságot tájékoztatni, 
következő lapszámainkban a városrészekre lebontott részletes terveket adjuk közzé. 
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rendet úgy kell kialakítani, hogy az alkalmazkodjon a város élet-
éhez, a reggeli és délutáni csúcsidőszakokhoz és nap közben 
is megfelelő szolgáltatást adjon. A költséghatékony működéshez 
egy hosszútávon is fenntartható üzemeltetési modell kialakí-
tása szükséges, melyben segítségünkre lehetnek az innova-
tív megoldások is (pl. igényvezérelt járatok). 
 
KÖZÚTI HÁLÓZAT JAVÍTÁSA 
Az első és legfontosabb feladat a közúti hálózat egyértelmű 
hierarchiájának kialakítása. Ez a főutak, a gyüjtőutak, vala-
mint a kiszolgáló úthálózat létrehozását jelenti. A lakóterü-
leteken forgalomcsillapított övezetek, ún. TEMPO 30 övezetek 
kerülnek kijelölésre. Ezeken a területeken a forgalom se-
bessége 30 km/h. Az utak, utcák kialakításának is ezt kell tük-
rözni és ösztönözni. Ennek érdekében a T30 övezetekben 
mindenhol egyenrangú útkereszteződések lesznek és az el-
sőbbségi viszonyokat a jobbkéz szabály határozza meg. Az 
övezeteken belül a meglévő fekvőrendőrök megmaradnak 
és az indokolt helyeken újabb forgalomcsillapító eszközök 
kerülnek kiépítésre. Ezek nem a már ismert küszöbök, ha-
nem útpálya szűkítések, sávelhúzások lesznek. 

A kiszolgáló utakon az engedélyezett sebesség 40 km/h 
lesz, és az utak kialakítása is ennek fog megfelelni. A kiszol-
gáló utakon nyitott vagy zárt kerékpársávok kerülnek kije-
lölésre. A hosszú, egyenes, gyorsabb haladásra ösztönző 
útszakaszokon szintén a már említett sebességcsökkentő 
elemek kerülnek beépítésre. Egyes területeken, pl. Csonká-
son a Szent Erzsébet körúton, egyirányúsításra is sor kerül 
és a forgalmi rendet is az úthálózati hierarchiához igazítjuk. 

Az iskolák környezetében és a belváros területén speciá-
lis beavatkozásokra van szükség. Itt a meglévő balesetve-
szélyes, túlterhelt csomópontokat kell biztonságossá tenni. 
Ennek eszközrendszere az egyirányúsítás, egyes forgalmi 
irányok és kapcsolatok tiltása és a Mézesvölgyi iskolák kör-
nyezetében a parkolás (K+R parkolók kijelölése) és a forga-
lomtechnikai kialakítás módosítása. 

A gyűjtőutakon és a főutakon továbbra is marad az 50 km/h 
sebesség. A város több pontján indokolt a jelenlegi parkolási 
rend felülvizsgálata és annak szabályozása, időbeni korláto-
zás bevezetése. A vasútállomások környezetében további P+R 
férőhelyeket kell kialakítani. A közúthálózaton a teherforga-
lom szabá lyo zása is meg fog történni. A teherforgalmat a fő és 
gyüjtőutakra kell szorítani annak időbeni korlátozásával (a 
reggeli és délutáni forgalomban nem közlekedhetnek kami-
onok). Az ipari létesítmények környezetében tiltásokkal és új 
útszakaszok kiépítésével (Viczián utca folytatása) rendezhető 
a teherforgalom. 

 
SZEMLÉLETFORMÁLÁS, EDUKÁCIÓ, KÖZÖSSÉGI RÉSZVÉTEL 
ERŐSÍTÉSE 
Napjainkban nagyon fontos az egyének tudatosabb közle-
kedési módválasztásának és az egyéni felelősség vállalás sze-
repének erősítése. Mindenkinek látnia kell, hogy a közleke-
dési rendszernek csak egy része a rendelkezésre álló inf-
rastruktúra, annak a legfontosabb elemét az azt használó köz-
lekedők alkotják. Az egyének döntenek arról, hogy milyen 
módon közlekednek és hogyan viselkednek helyváltozta-
tásuk során, mennyire tisztelnek másokat és hogyan tartják 
be a szabályokat. Nagyon fontos, hogy mindenki tisztában 
legyen azzal, hogy a választott közlekedési mód milyen ha-
tással van másokra és a környezetünkre. 

Ennek érdekében az első lépcső a gyermekek oktatása, 
nevelése, rajtuk keresztül a családok érzékenyítése a téma 
iránt. Tervezünk családi napokat, közlekedési vetélkedőket 
és egyéb rendezvényeket, ahol a fentiek szélesebb körök-
nek is átadhatók. 

A közösség erejét olyan újszerű megoldásokban is ki lehet 
használni, mint az egyre népszerűbb „bicibusz” és „pedi-
busz” rendszer bevezetése, melynek keretében a gyermekek 
szervezett formában történő iskolába biciklizése, gyaloglása 
valósítható meg. Ezzel jelentős mértékben csökkentve az is-
kolák környezetében reggelente tapasztalható káoszt. 

 
EGYÉB BEAVATKOZÁSOK 
A közlekedés biztonságának fokozása érdekében a felsorol-
tokon kívül számos kisebb beavatkozás tehető. Ilyenek pél-
dául a veszélyes csomópontok korrekciói, beláthatatlan ke-
reszteződésekben a bozótok ritkítása, a forgalmi rend egyér-
telművé tétele. De kiemelten kell kezelni a közvilágítás és a 
csapadékvíz elvezetés kérdésköreit is. A városban számos út-
szakaszon elégtelen, vagy egyáltalán nincs közvilágítás, ezt 
pótolni kell, valamint csapadékos időben a hömpölygő víz-
folyások is fokozott balesetveszélyt jelentenek. Nagyobb fi-
gyelmet kell fordítani a közlekedési szabályok betartatásá-
ra, a szabályszegések szankcionálására. Erre megoldást je-
lenthetnek a gyakoribb közúti ellenőrzések, egyes helyeken 
állandó sebességmérés és a közterület-felügyeleti rendszer 
megerősítése. 

Az egyes városrészekben megvalósuló fejlesztések rész-
leteiről a következő lakossági fórumon illetve a város hon-
lapján található anyagokból tud tájékozódni. 

 
Köszönjük eddigi támogatásukat és értékes észrevételei -

ket, mellyel nagymértékben segítették munkánkat! 
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Járdaépítések 
Gőzerővel zajlanak Veresegyházon a járdaépítések. Befeje-
ződött az Anonymus utcai járda építésének első része, a kö-
vetkező ütemben a Tavasz és a Patak utca közötti szakasz fog 
elkészülni. Megkezdődött a Cserje utcai járdaépítés is, így ha-
marosan biztonságosan lehet ebben a városrészben is gya-
logosan közlekedni és eljutni a főbb útjainkra. Szintén jár-
daépítési hír, hogy rövidesen indul Szada felé a körforga-
lomtól a szadai településhatárig tartó járdaszakasz kivite-
lezése is. 
 
Megújuló Arany János utca 
Zajlanak a munkálatok az Arany János utcában. A csapa-
dékvíz elvezetési feladatok után kerül sor az utca aszfalto-
zására. 

 
Megújuló piac 
Az alább látható építészeti tervben  már a piac megújuló új 
arculatát tudjuk megmutatni olvasóinknak. Jól látható a kul-
turált élelmiszer árusítóhelyek elrendezése. 

 
Játszótérfejlesztési program 
Az ősszel meghirdetett 3 éves játszótérfelújítási program első 
részeként az összes játszótéren, köztük a Mozdonypark 
játszótéren is, a nem felújítható játszóeszközök elbontásra 
kerülnek a tél folyamán. Ezen a helyszínen például idén ta-
vasszal a következő új játékok kerülnek elhelyezésre: 
• Kétüléses lengőhinta (1-10 éves korosztály részére) 
• Kétüléses libikóka (2-14 éves korosztály részére) 
• Ovivár (1-10 éves korosztály részére) 
• Buldózer rugós játék (3-10 éves korosztály részére). 

A konkrét változásokról minden játszótéren találhatnak 
információt a kihelyezett táblákon. 

Beruházási hírek 

Piacfejlesztés, játszótérfejlesztési program, járdaépítések 
és útfelújítás csapadékvíz elvezetéssel városunkban
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1/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Veres-
egyházi Polgármesteri Hivatal és a Kéz a 
Kézben Óvoda között létrejött munka-
megosztási megállapodást. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegy-
zőt és az intézményvezetőt a megállapo-
dás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, intézményvezető 
 
2/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Veres-
egyházi Polgármesteri Hivatal és a Mese-
liget Városi Önkormányzati Bölcsőde között 
létrejött munkamegosztási megállapodást. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegy-
zőt és az intézményvezetőt a megállapo-
dás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, intézményvezető 
 
3/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Veres-
egyházi Polgármesteri Hivatal és a Váci Mi-
hály Művelődési Központ között létrejött 
munkamegosztási megállapodást. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegy-
zőt és az intézményvezetőt a megállapo-
dás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, intézményvezető 
 
4/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Veres-
egyházi Polgármesteri Hivatal és a Kölcsey 
Ferenc Városi Könyvtár között létrejött 
munkamegosztási megállapodást. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegy-
zőt és az intézményvezetőt a megállapo-
dás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, intézményvezető 
 
5/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Veresegy-
házi Polgármesteri Hivatal és a Veresegyházi 
Városi Önkormányzat Idősek Otthona között 
létrejött munkamegosztási megállapodást. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegy-
zőt és az intézményvezetőt a megállapo-
dás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, intézményvezető 

6/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyházi Vá-
rosgazda Kft. Szervezeti és Működési 
Szabályzatát elfogadja. 

2. Veresegyház Város Polgármestere a fen-
ti döntésről a Veresegyházi Városgazda Kft. 
ügyvezetését értesíti. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
7/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Polgári Törvény-
könyvről szóló 2013. évi V. törvény (a to-
vábbiakban: Ptk.) 3.198.§-a alapján elren-
deli a Veresegyházi Városgazda Korlátolt 
Felelősségű Társaság (székhelye: 2112 Ve-
resegyház, Sport u. 4., cégjegyzékét veze-
tő bíróság neve és cégjegyzékszáma: Bu-
dapest Környéki Törvényszék Cégbírósá-
ga Cg. 13-09-230281, adószáma: 32405741-
2-13, a továbbiakban: Társaság) törzstőké-
jének pénzbeli vagyoni hozzájárulással 
történő felemelését. 

a) A törzstőkeemelés mértéke 185 000 000 Ft, 
azaz Egyszáznyolcvanötmillió forint 

b)A törzstőkeemelést teljes mértékben pénz-
beli vagyoni hozzájárulásként kell teljesíteni. 

c) A törzstőkeemelést Veresegyház Város 
Önkormányzata teljesíti 100%-os részvé-
teli arányban, lévén Veresegyház Város Ön-
kormányzata a Társaság egyetlen tagja. 

d)A törzstőkeemelést banki átutalással kell 
teljesíteni legkésőbb 2024. január 18. nap-
jáig a Társaság K&H Bank Zrt-nél vezetett 
10402991-50527087-51861010 pénzforgal-
mi jelzőszámú bankszámlájára. 

e) A törzstőkeemeléssel a Társaság törzstő-
kéje 325 000 000 Ft-ra, azaz Háromszáz-
huszonötmillió forintra emelkedik. 

2. A Képviselő-testület elfogadja a Társaság 
Alapító okiratának a fenti döntéssel ösz-
szefüggő módosítását és felhatalmazza a 
polgármestert az egységes szerkezetbe 
foglalt Alapító Okirat aláírására. 

3. A Társaság törzstőkeemelés összegének 
kifizetéséhez szükséges 185 000 000 Ft fe-
dezet az Önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetésének K6 Beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

4. A képviselő-testület megbízza Dr. Sütő 
László Ügyvédi Irodát (1055 Budapest, 
Falk Miksa utca 6. IV/9.), eljáró ügyvédként 
Dr. Sütő László ügyvédet (kamarai azono-
sító száma: 36068762), hogy a Társaságot 
a Budapest Környéki Törvényszék Cégbí-
rósága előtt teljes jogkörrel képviselje. 

5. A jelen határozatot a Társaság ügyveze-
tőjének meg kell küldeni, aki azt a Hatá-

rozatok Könyvébe be kell jegyezze. A je-
len határozatot a meghozatala napján a 
Társaság ügyvezetőjével rövid úton írás-
ban közölni kell (Ptk. 3:109. § (4) bekezdés). 

Határidő: 2024. január 18.  Felelős: polgármester 
 
8/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyházi Vá-
rosgazda Korlátolt Felelősségű Társaság-
gal (2112 Veresegyház, Sport u. 4.) iskolai 
gyermekétkeztetésre vonatkozó közszol-
gáltatási keretszerződést köt 2024. janu-
ár 1. napjától határozatlan időre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert és az ügyvezetőt a közszol-
gáltatási keretszerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
9/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1.)Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyházi Vá-
rosgazda Korlátolt Felelősségű Társaság-
gal (2112 Veresegyház, Sport u. 4.) mun-
kahelyi étkeztetésre vonatkozó közszol-
gáltatási keretszerződést köt 2024. janu-
ár 1. napjától határozatlan időre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert és az ügyvezetőt a közszol-
gáltatási keretszerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
10/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete Veresegyház Város 
Önkormányzata törzskönyvi adatait az 
alábbi COFOG-okkal egészíti ki: 

• 041140 Területfejlesztés igazgatása; 
• 045140 Városi és elővárosi közúti sze-

mélyszállítás; 
• 045161 Kerékpárutak üzemeltetése, fenn-

tartása; 
• 047120 Piac üzemeltetése; 
• 062010 Településfejlesztés igazgatása; 
• 066010 Zöldterület-kezelés; 
• 074040 Fertőző megbetegedések meg-

előzése, járványügyi ellátás; 
• 082020 Színházak tevékenysége; 
• 082092 Közművelődés - hagyományos 

közösségi kulturális értékek gondozása; 
• 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési 

intézményben; 
• 104037 Intézményen kívüli gyermekét-

keztetés; 
• 107070 Menekültek, befogadottak, oltalma-

zottak ideiglenes ellátása és támogatása; 
• 051030 Nem veszélyes (települési) hulla-

dék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szál-
lítása, átrakása; 

• 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, el-
helyezése; 

• 045530 Csővezetékes szállítás. 
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a 

törzskönyvi nyilvántartásban történő mó-
dosítással kapcsolatos teendők megtételére. 

Határidő: azonnal     Felelős: jegyző 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének határozatai 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2024. január 17-én megtartott rendes ülésének jegyzőkönyvéből 

Önkormányzat



72024. február

11/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 600 000 000 Ft ke-
retösszegű folyószámlahitel igénybevé-
teléről dönt az alábbi feltételekkel: 
Folyósítás ideje: 2024.01.20. 
Hitel lejárata: 2024. év utolsó banki napja 
Kamat: 2,30% + 1 havi BUBOR 
Rendelkezésre tartási jutalék: 0,1% 
Szerződéskötési díj: 0 Ft 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert, a jegyzőt és a pénzügyi osz-
tályvezetőt a folyószámlahitelkeret szük-
ség szerinti lehívására. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
12/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete támogatja, hogy a 
Veresegyházi Városi Sportkör Egyesület 
üzemeltetésében álló Kucsa Tamás Váro-
si Sportcsarnok iskolai testnevelés órák 
biztosítása céljára bérbeadásra kerüljön 
2024. január 8-tól 2024. december 31-ig a 
Dunakeszi Tankerületi Központ fenntar-
tásában lévő Fabriczius József Általános 
Iskola és a Veresegyházi Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intézmény ré-
szére óránként bruttó 8000 Ft bérleti díj fi-
zetése ellenében. 

2. A képviselő-testület jóváhagyja, hogy Ve-
resegyház Város Önkormányzata, mint 
bérlő havonta maximum 250 tanítási órá-
nak megfelelő bruttó 2 000 000 Ft összegű 
bérleti díjat fizessen a Veresegyházi Városi 
Sportkör Egyesület részére. 

3. A képviselő-testület felkéri a bérbeadó Ve-
resegyházi Városi Sportkör Egyesületet és 
a bérlő Veresegyház Város Önkormány-
zatát a részletes bérleti szerződés kidol-
gozására az előterjesztésben foglalt fel-
tételeknek megfelelő tartalommal. 

4. A képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a vonatkozó bérleti szerződés 
aláírására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
13/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete az Önkormányzat tu-
lajdonában álló, 2024. január 1-jét követő-
en értékesítésre kínált ingatlanok árát – a 
376/2023.(XII.13.) Kt. határozatban foglal-
tak kivételével – az alábbiak szerint álla-
pítja meg: 

a) Veresegyház belterületén beépítetlen la-
kóterületek és a lakosságot közvetlenül 
szolgáló üzleti, kereskedelmi célra érté-
kesített területek esetében: minimum 
30 000 Ft/m2 +27% áfa. 
Az eladási ár tartalmazza a lakossági fo-
gyasztásra korlátozott elektromos hálózat, 
vezetékes ivóvízhálózat, gázhálózat, 
szennyvíz-csatorna hálózat, szilárd bur-
kolatú út közműfejlesztési hozzájárulá-
sokat. Ezen közművek utcai vezetéket je-
lentenek, az ingatlan rácsatlakoztatása 
Vevő feladata és költsége. 

b)Veresegyház teljes területén 5000 m2 te-
rületnagyságig a Helyi Építési Szabályzat 
szerinti övezeti besorolás alapján keres-
kedelmi, ipari és idegenforgalmi területek 
esetében minimum 30 000 Ft/m2 +27% áfa, 

c) Veresegyház teljes területén 5000 m2 te-
rületnagyság feletti telek, illetve legalább 
két telek együttes, projektszerű értékesí-
tése a Helyi Építési Szabályzat szerinti öve-
zeti besorolás alapján kereskedelmi, ipa-
ri és idegenforgalmi területen egyedi ár 
meghatározása alapján történik, amelyről 
a pályázat kiírásával egyidőben a Képvi-
selő-testület dönt. 

d)A Képviselő-testület az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonát képező ingatla-
nok (társasházi bérlakások és beépített la-
kóingatlanok) minimum eladási árát 2024. 
január 1-jét követő értékesítés esetén hi-
vatalos értékbecslői vélemény alapján ál-
lapítja meg, és az értékesítést pályáztatás 
útján valósítja meg. 

2. A Képviselő-testület visszavonja a 
368/2022.(XII.20.) Kt. határozatát. 

Határidő: folyamatos  Felelős: polgármester 
 
14/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyházi Pol-
gármesteri Hivatalban 2024. december 
30.–2025. január 1-jéig terjedő időszakra 
igazgatási szünetet rendel el. 

2. A Veresegyházi Polgármesteri Hivatal-
ban az igazgatási szünet alatt ügyfélfo-
gadás nincs, halaszthatatlan anyakönyvi 
ügyek intézésére (születés, haláleset) te-
lefonos elérhetőség biztosított. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 
az igazgatási szünet idejére a Polgármes-
teri Hivatalban foglalkoztatott dolgozók ré-
szére a rendes szabadságot adja ki. 

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, 
hogy az igazgatási szünet elrendeléséről 
a lakosságot Veresegyház város hivatalos 
hirdetési felületein keresztül tájékoztassa. 

Határidő: azonnal   Felelős: jegyző 
 
15/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete Cserháti Ferenc pol-
gármester 2024. évi időarányos szabad-
ságának ütemezését jóváhagyja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a sza-
badság kiadásának nyilvántartására. 

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 
 
16/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megerősíti a Veres-
egyház belterület 577 hrsz-ú, 1276 m2 alap-
területű ingatlan értékesítésére kiírt pá-
lyázat Pályázati Bizottságának döntését, 
amely alapján nyertesként hirdeti ki a Ve-
resmester Ingatlanfejlesztő Kft. pályázatát 
összesen 42 108 000 Ft +áfa vételáron. 
Az adásvételi-előszerződés megkötésére 
legkésőbb 2024. február 29. napjáig kerül 

sor. A végleges adásvételi szerződés meg-
kötése legkésőbb az ingatlan kivett beé-
pítetlen területté való átminősítését követő 
30 napon belül történik meg. 

2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő 
a következő fizetési ütemezésben fizesse 
meg a teljes vételárat, a Magyar Állam kép-
viseletében eljáró MNV Zrt. nyilatkozatá-
nak megérkezését vagy a nyilatkozatté-
telre rendelkezésére álló 35 nap elteltét kö-
vetően: 
1. részlet: 2024.02.29-ig 4 210 800 Ft+áfa 
2. részlet: 2024.07.30-ig 11.811.024 Ft+áfa + 
biztosítéki összeg beszámítása (382 800 
Ft+áfa) 
3. részlet: 2024.11.30-ig 25.703.376 Ft+áfa 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az adásvételi előszerződés és 
a végleges adásvételi szerződés aláírásá-
ra. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy az in-
gatlanértékesítésből keletkező változást a 
vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali 
ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és jegyző 
 
17/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megerősíti a Veres-
egyház belterület 786/68 hrsz-ú, 811 m2 te-
rületnagyságú ingatlan értékesítésére ki-
írt pályázat Pályázati Bizottságának dön-
tését, amely alapján nyertesként hirdeti ki 
a Natália-Probau Kft. pályázatát összesen 
24 830 000  Ft +áfa vételáron. Az adásvé-
teli szerződés megkötésére legkésőbb 
2024. február 16. napjáig kerül sor. 

2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő 
a következő fizetési ütemezésben fizesse 
meg a teljes vételárat, a Magyar Állam kép-
viseletében eljáró MNV Zrt. nyilatkozatá-
nak megérkezését vagy a nyilatkozatté-
telre rendelkezésére álló 35 nap elteltét kö-
vetően – adásvételi szerződés megköté-
sekor a teljes vételár megfizetésre kerül. 
A pályázati biztosíték összege (308 991 Ft) 
a vételár kifizetésekor levonandó. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az adásvételi szerződés aláírá-
sára. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy az in-
gatlanértékesítésből keletkező változást a 
vagyon-nyilvántartásban és a Földhivata-
li ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és jegyző 
 
18/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megerősíti a Veres-
egyház belterület 9589/6 hrsz-ú hrsz-ú, 
1362 m2 területnagyságú ingatlan értéke-
sítésére kiírt pályázat Pályázati Bizottsá-
gának döntését, amely alapján nyertesként 
hirdeti ki a Catering Company Kft. pályá-
zatát összesen 40 860 000 Ft +áfa vételá-
ron. Az adásvételi szerződés megkötésé-
re legkésőbb 2024. február 16. napjáig 
kerül sor. 

Önkormányzat
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2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő a 
következő fizetési ütemezésben fizesse 
meg a teljes vételárat, a Magyar Állam kép-
viseletében eljáró MNV Zrt. nyilatkozatának 
megérkezését vagy a nyilatkozattételre ren-
delkezésére álló 35 nap elteltét követően: 

• adásvételi szerződés megkötésekor a vé-
telár legalább 10%-a, 

• a fennmaradó vételárrészt legkésőbb 
2024.02.29-ig. 
A pályázati biztosíték összege (518 922 Ft) 
a vételár kifizetésekor levonandó. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy az 
ingatlanértékesítésből keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a Föld-
hivatali ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és jegyző 
 
19/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 065/23 hrsz-ú szántó in-
gatlan 1/4 tulajdonrészének megvásárlá-
sához Dely Géza Istvántól 480 Ft/m2 áron, 
összesen 182 400 Ft vételáron, amelyet az 
Önkormányzat 2024. évi költségvetésében, 
a K62 Ingatlanok beszerzése, létesítése 
előirányzaton betervezni szükséges. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szer-
ződés aláírására. A polgármester felkéri a 
jegyzőt, hogy az ingatlanvásárlásból ke-
letkező változást a vagyon-nyilvántar-
tásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
20/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-

egyház külterület 059/38 hrsz-ú szántó in-
gatlan 1/1 tulajdonrészének megvásárlá-
sához Dely Anna Máriától 480 Ft/m2 áron, 
összesen 696 000 Ft vételáron az Önkor-
mányzat 2024. évi költségvetésében, a 
K62 Ingatlanok beszerzése, létesítése elő-
irányzaton betervezni szükséges. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szer-
ződés aláírására. A polgármester felkéri a 
jegyzőt, hogy az ingatlanvásárlásból ke-
letkező változást a vagyon-nyilvántar-
tásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
21/2024.(I.17.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a 2023. október 1. és 2023. 
december 31. között hozott lejárt határide-
jű képviselő-testületi határozatok végre-
hajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 
Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
22/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete jóváhagyja a 2024. évi költ-
ségvetési tervezet főbb számait és javasolja a 
2024. évi költségvetési rendelet kidolgozását. 
Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
23/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a LIDL Ma-
gyarország Kereskedelmi Bt-vel (szék-
hely: 1037 Budapest, Rádl árok 6., adószám: 
21588017-2-44) 15 évre kötendő bérleti 
szerződés aláírásához az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonát képező Veresegy-
ház belterület 9599 hrsz-ú ingatlanon lévő 
99 db parkoló használatáról 9 900 000 Ft 

bérleti díj összegben az előterjesztés mel-
lékletét képező térkép-melléklet szerint. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a bérleti szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
24/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete jóváhagyja a Servitum 
Reklám Kft-vel (székhely: 2600 Vác, Na -
szály út 18., adószáma: 13386425-2-13) kö-
tendő szerződést az előterjesztés 1. számú 
mellékletét képező tartalommal. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a vonatkozó szerződés aláírására. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, 
hogy a 2024. évi költségvetés elkészítése 
során tervezze be az éves utasváró üze-
meltetési díjat, valamint az utasvárók te-
lepítéséhez szükséges munkaterület elő-
készítésének költségeit. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
25/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete szükségesnek tartja a 
Veresegyház településképének védel-
méről szóló rendelet módosítását. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul a Veres-
egyház településképének védelméről szó-
ló rendelet módosítására irányuló eljárás 
megindításához. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
26/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete visszavonja a Veresegyház 
külterület 041/1 hrsz-ú ingatlan besorolás 
módosítására vonatkozó 333/2023.(XI.15.) 
Kt. határozatát. 
Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
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27/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul az Önkor-
mányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Veresegyház 041/1 hrsz-ú ingatlan „kivett 
szennyvíztisztító” besorolásának „kivett 
farmgazdasággá” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az átminősítéshez szükséges 
földhivatali dokumentációk polgármester 
általi aláírására. A polgármester egyben 
felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átmi-
nősítéséből keletkező változást a vagyon-
nyilvántartásban és a Földhivatali ingat-
lan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal  Felelős: polgármester 
 
28/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 041/1 hrsz-ú ingatlan-
ra bejegyzett, a Veresegyház és Környéke 
Szennyvízközmű Társulás 1/1 hányadú 
vagyonkezelési jogának közös meg-
egyezéssel történő megszüntetéséhez 
2024. február 29-i hatállyal. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a vagyonkezelési szerződés 
közös megegyezéssel történő megszün-
tetésére vonatkozó megállapodás és a 
szükséges egyéb dokumentációk aláírá-
sára. A polgármester egyben felkéri a 
jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből 
keletkező változást a vagyon-nyilvántar-
tásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
29/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyházi Med-
veotthon Fejlesztéséért Közhasznú Köz-
alapítvány (székhelye: 2112 Veresegyház, 
Fő út 35., bejegyezve a Pest Megyei Bíró-
ság által az 1.Pk.60.247/2004/4. számú, 
illetve a 1.Pk.60.247/2004/10-II. számú, 
2009. év június hónap 11. napján kelt vég-
zéssel AK 2512/2009. szám megyei nyil-
vántartási szám, illetve 66721/2004 or-
szágos nyilvántartásbeli azonosító alatt, 
adószáma: 18703533-1-13) Alapító okiratát 
módosítja. 

2. A Képviselő-testület megválasztja a Ve-
resegyházi Medveotthon Fejlesztéséért 
Közhasznú Közalapítvány kuratóriumi el-
nökének Molnár Balázs György 2112 Ve-
resegyház, Dézsa u. 5-7. szám lakost, a ku-
ratórium tagjainak pedig Papp Gábor Jó-
zsef 2112 Veresegyház, Szent István tér 2. 
C. ép. I. em. 4A és Turcsik Gergely Ákos 2112 
Veresegyház, Ráday u. 18. szám alatti la-
kosokat. Megbízatásuk (5 évre) 2024. ja-
nuár 1-jétől 2028. december 31-ig szól. 

3. A Képviselő-testület megbízza dr. Papp 
Dávid József egyéni ügyvédet (1203 Bu-
dapest, Bíró Mihály u. 20. V/34., kamarai 
azonosító száma: 36066810), hogy képvi-
selje Veresegyház Város Önkormányzatát, 

mint kérelmezőt a Közalapítvány válto-
zásbejegyzési eljárásában. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
30/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a „Mézesvölgyi játszótér 
építése” tárgyú közbeszerzési eljárást ered-
ménytelennek nyilvánítja, mivel a nyertes 
ajánlat meghaladja a rendelkezésre álló fe-
dezetet. 
Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
31/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a „Veresegyházon Mé-
zesvölgyi játszótér építése” tárgyú köz-
beszerzési eljáráshoz szükséges nettó 
229 629 882 Ft fedezetet, ami bruttó 
291 629 950 Ft a 2024. évi költségvetésben 
kerül tervezésre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a „Mézesvölgyi játszótér épí-
tése” tárgyú közbeszerzési eljárás meg-
indítására és lefolytatására, egyben kije-
löli a Közbeszerzési Bírálóbizottság tag-
jait a Közbeszerzési Szabályzat szerint. 
A Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjai: 
dr. Simon Edit Katalin, jogi és közbeszer-
zési referens; Jovanovic Dragutin műszaki 
osztályvezető; Valkó Zoltánné pénzügyi 
osztályvezető; Csíky Gábor felelős akkre-
ditált közbeszerzési tanácsadó 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
32/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Veresegyház Váro-
si Sportkör Egyesület részére 20 000 000 
Ft visszafizetendő támogatást biztosít. 

2. A visszafizetendő támogatás fedezetét 
az Önkormányzat 2024. évi költségveté-
sében tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a támogatási szerződés meg-
kötésére. 

Határidő: 2024. február 8.  Felelős: polgármester 
 
33/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház, Anonymus utcai – Mogyoródi 
utca - Tavasz utca csatlakozásától a Patak 
utcáig tartó szakasz – járdaépítési mun-
kálatok kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 14 473 000 Ft +áfa, 
azaz bruttó 18 380 710 Ft, amelynek fede-
zetét az Önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetésének K6 beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az Anonymus utcai – Mogyo-
ródi utca-Tavasz utca csatlakozásától a Pa-
tak utcáig tartó szakasz – járdaépítési 
munkálatok kivitelezésére vonatkozó, Se-
vian Best Of Bau Kft-vel (székhelye: 2113 
Erdőkertes, Almás utca 4.) kötendő vállal-
kozási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester

34/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház, Arany János utca aszfaltozási 
munkák kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 8 693 355 Ft +áfa, 
azaz bruttó 11 040 561 Ft, amelynek fede-
zetét az Önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetésének K6 beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az Arany János utcai aszfal-
tozási munkák kivitelezésére vonatkozó, 
ÚZ-Trans Kft-vel (székhelye: 2351 Alsóné-
medi, hrsz.: 3600) kötendő vállalkozási 
szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
35/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház, Cserje utcai – a Szemere Pál utca 
csatlakozásától a Baragödör utcáig tartó 
szakasz – járdaépítési munkálatok kivi-
telezéséhez. 

2. A beruházás összege 13 149 128 Ft +áfa, 
azaz bruttó 16 699 393 Ft, amelynek fede-
zetét az Önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetésének K6 beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a Cserje utcai – a Szemere Pál 
utca csatlakozásától a Baragödör utcáig 
tartó szakasz – járdaépítési munkálatok ki-
vitelezésére vonatkozó, B és M Építő Kft-
vel (székhelye: 3170 Szécsény, Pintér S. utca 
10.) kötendő vállalkozási szerződés alá-
írására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
36/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a 376/2023.(XII.13.) Kt. ha-
tározat 10. pontját az alábbiak szerint mó-
dosítja: 
A Képviselő-testület az Önkormányzat va-
gyonának értékesítése, hasznosítása során 
alkalmazandó szabályokról szóló 13/2008. 
(IV.30.) önkormányzati rendeletben foglal-
tak szerint nyilvános pályázat útján kíván-
ja értékesíteni a Veresegyház 734 hrsz-ú 
ingatlant, mely természetben Veresegyház, 
Petőfi u. 21. szám alatt található. Minimum ár 
45 360 000 Ft, áfa mentes. 
Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
37/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Szadai út 
mellett – a körforgalomtól a szadai köz-
igazgatási határig terjedő – járdaépítés tár-
gyú vállalkozási szerződés megkötéséhez 
a Veresegyházi Városfejlesztő Kft-vel 
(székhely: 2112 Veresegyház, Göncz Árpád 
tér 1. I/214). 

2. A beruházás összege 29 658 300 Ft +áfa, 
azaz bruttó 37 666 041 Ft, amelynek fede-
zetét az Önkormányzat 2024. évi költ-
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ségvetésének K6 beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a Szadai út mellett – a körfor-
galomtól a szadai közigazgatási határig 
terjedő – járdaépítési munka kivitelezésére 
vonatkozó, a Veresegyházi Városfejlesztő 
Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés 
aláírására. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
38/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 0103/25 hrsz-ú, szántó 
besorolású, 4.125 m2 területnagyságú in-
gatlan 1/1 tulajdonrészének megvásárlá-
sához Tóth Lászlóné (született Serfőző 
Mária) tulajdonostól összesen 12.375.000 
Ft vételáron. Az ingatlan jelenleg Serfőző 
Jánosné (született Bánóczi Julianna) öz-
vegyi jogával terhelt, aki 2004. április 18. 
napján elhunyt. Az adásvétellel egyidőben 
az özvegyi jog törléséről Felek együttesen 
gondoskodnak a halotti anyakönyvi ki-
vonat birtokában. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szerző-
dés polgármester általi aláírására. A pol-
gármester egyben felkéri a jegyzőt, hogy 
az ingatlanvásárlásból keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a Föld-
hivatali ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
39/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 0103/27 hrsz-ú, szántó 
besorolású, 364 m2 területnagyságú in-
gatlan 1/1 tulajdonrészének megvásárlá-
sához Tóth Lászlóné (született Serfőző 
Mária) tulajdonostól összesen 1 092 000 Ft 
vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szerző-
dés polgármester általi aláírására. A pol-
gármester egyben felkéri a jegyzőt, hogy 
az ingatlanvásárlásból keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a Föld-
hivatali ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
40/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 0103/34 hrsz-ú, szántó 
besorolású, 784 m2 területnagyságú in-
gatlan 1/1 tulajdonrészének megvásárlá-
sához Tóth Lászlóné (született Serfőző 
Mária) tulajdonostól összesen 2 352 000 Ft 
vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szerző-
dés polgármester általi aláírására. A pol-
gármester egyben felkéri a jegyzőt, hogy 
az ingatlanvásárlásból keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a Föld-
hivatali ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
41/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 0103/31 hrsz-ú, szántó 
besorolású, 524 m2 területnagyságú in-
gatlan 57/73 tulajdonrészének megvá-
sárlásához Tóth Lászlóné (született Serfőző 
Mária) tulajdonostól összesen 1 250 877 Ft 
vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szerző-
dés polgármester általi aláírására. A pol-
gármester egyben felkéri a jegyzőt, hogy 
az ingatlanvásárlásból keletkező válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a Föld-
hivatali ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
42/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház külterület 0103/31 hrsz-ú, szántó 
besorolású, 524 m2 területnagyságú in-
gatlan 16/73 tulajdonrészének megvá-
sárlásához Gerlai Zoltánné (született Bu-
zás Mónika) tulajdonostól összesen 351 123 
Ft vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szer-
ződés polgármester általi aláírására. A 
polgármester egyben felkéri a jegyzőt, 
hogy az ingatlanvásárlásból keletkező 
változást a vagyon-nyilvántartásban és a 
Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban 
vezettesse át. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
43/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete visszavonja 263/2023.(IX.6.) 
Kt. határozatot és a 297/2023.(X.4.) Kt. hatá-
rozatot. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és jegyző 
 
44/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a 106/2021.(V.17.) pol-
gármesteri határozatot az alábbiak szerint 
módosítja: 
Veresegyház Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete hozzájárul az Önkor-
mányzat kizárólagos tulajdonát képező 

Veresegyház 1101/31 hrsz-ú, kivett beépí-
tetlen terület megnevezésű és az Inno-
vaSter-Trade Kft. kizárólagos tulajdonát 
képező Veresegyház belterület 1102/8 
hrsz-ú, kivett üzem (6 épület) megneve-
zésű ingatlanok közötti telekhatár-ren-
dezéshez, valamint a 816 m2 területrész ér-
tékesítéséhez a Veresegyház belterület 
1101/31 hrsz-ú ingatlanból, s ennek in-
gatlan-nyilvántartásban történő átveze-
téséhez. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert az ingatlan adásvételi szer-
ződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, 
hogy a fenti ingatlanvételből keletkezett 
változást a vagyon-nyilvántartásban és az 
ingatlanügyi hatóság által vezetett in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester és jegyző 
 
45/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Városháza 
melletti tér közműhálózat felújítása és 
térkövezése tárgyú vállalkozási szerződés 
megkötéséhez Veres-Aqua Kft-vel. 

2. A munka elvégzéséhez szükséges 
33 524 875 Ft +áfa, azaz bruttó 42 576 591 
Ft összegű fedezetet az Önkormányzat 
2024. évi költségvetésében tervezni szük-
séges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a Veres-Aqua Kft-vel kötendő 
vállalkozási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
46/2024.(II.7.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete létrehozza a Sport-
fejlesztési Ideiglenes Bizottságot, amely-
nek tagjai: Kőnig Zsolt elnök, Lázár Ildikó, 
Szénás Zsoltné, Baranyó Csaba, Keserű 
László. 

2. A Képviselő-testület az ideiglenes bizott-
ság feladatait az alábbiakban határozza 
meg: 

• vizsgálja meg, hogy a Csokonai u. 2/A 
(hrsz. 627) szám alatti sporttelep marad-
jon önkormányzati tulajdonban és ke-
rüljön a Veresegyház Football Club Kft. va-
gyonkezelésébe, 

• vizsgálja meg, hogy a Kucsa Tamás Váro-
si Sportcsarnok kerüljön önkormányzati 
tulajdonba, a VVSK-val kötendő megálla-
podás alapján az önkormányzat biztosít-
sa annak fenntartását, 

• vizsgálja meg, hogy a Kosárlabda Csarnok 
maradjon kizárólagos VVSK tulajdonban, 

• dolgozza ki a sporttámogatás új rend-
szerét és tegyen javaslatot a sportrende-
let tartalmára. 

Határidő: 2024. március 20. 
Felelős: polgármester, alpolgármester, jegyző 

Önkormányzat
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KÖZÉLET

„Az értékesítési lehetőségeket a belső piac megszervezése is növelte, 1924 ja-
nuárjától van hetipiac Veresegyházon, valamint országos kirakodó- és állat-
vásár két alkalommal egy évben: március első hétfőjén és szeptember harma-
dik hétfőjén.”                       (Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig) 

Mint a fenti idézetből is kiderül, immáron 100. évébe lépett Veresegyház iko-
nikus intézménye, a messze földön híres veresi piac. Alábbi képösszeállítá-
sunkkal tisztelgünk a napjainkban szerdán és szombaton megtartott vásár előtt, 
amely évszázados volta ellenére is legalább annyira népszerű, mint alapítása-
kor volt. Isten éltessen, Veresi Piac még sokáig! 
(Köszönet a fotókért az egykori készítőknek, a közkincsé tévő családoknak, 
Szabóné Vank Erzsébetnek és a Veresegyházi Helytörténeti Gyűjteménynek!)

100 éves a veresi piac! 

Piac az 1930-as években. 
A háttérben most az Átrium Üzletház van

Piac az 1930-as években, 
háttérben most a Coop épülete van. Piaci árusok az 1970-es években Előadás a piacon, 1970-es évek

Piac a  Mol kút mögül fotózva, 1990 körül

Fő út, háttérben most a bank és bútorbolt van. Piac a 2000-es évek elején

Fotó: Sóti János

Fotó: Tusor Mária

Köves u. Most az Innovációs Központ épületete és a parkolója, 1993

Fotó: Pándly Aladár

Fotó: Pándly Aladár
Fotó: Perlei Imre
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RIDIKÜLNYI 
SZERETET  
 

„Köszönet a nőknek. 
Köszönet neked, aki megszültél. 
És neked, aki a feleségem voltál. 
És neked, te harmadik, tizedik, ezredik, aki adtál egy 
mosolyt, gyöngédséget, egy meleg pillantást, az utcán, 
elmenőben, vigasztaltál, mikor magányos voltam, elringa�ál, 
mikor a haláltól féltem. 
Köszönet neked, mert szőke voltál. És neked, mert fehér voltál. 
És neked, mert a kezed szép volt. És neked, mert ostoba és jó voltál. 
És neked, mert okos és jókedvű voltál. (…) 
Köszönet a nőknek, köszönet.”                                (Márai Sándor) 
 
A Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ 
munkatársaival (immár több éves hagyományként) idén is szeret-
nénk megköszönteni a kistérség hölgyeit nőnap alkalmából. Ezért 
újra számítunk az Önök segítségére. 

Minden nő megérdemli, hogy emlékeztessük, ő is teremtő tün-
dérnek születe�! Tudjuk, mert tapasztaljuk és az elmúlt évek sike-
res programjai során látjuk, hogy vannak olyan hölgyek szolgálatunk 
látókörében, akik helyzetükből adódóan, leginkább nehézségeik-
kel küzdve, a szükséget megélve elfelejtkeznek arról, hogy önma-
gukat ünnepeljék. Szolgálatunk eltökélt célja az, hogy ezen a napon 

mi egy kicsit fénybe emel-
jük, ünnepeljük ezeket a 

hölgyeket is, mert min-
den szerető és elisme-
rő gesztus egyben erős 

támasz, szebbé teheti az 
ado� pillanatot, remé-
nyeink szerint pedig em-

lékezteti a hölgyeket va-
rázslatos, teremtő mivoltukra. 

2019 óta évente több hölgyet tudtunk 
megköszönteni az Önök által felajánlo� ridikülökkel. 

Tavaly már 61 kistáska került kiosztásra a kistérségben.  
Arra kérjük Önöket, hogy ha van olyan kistáska, ridikül, ne-

szesszer, amelyet szívesen felajánlanának, tegyenek bele egy-
egy női higiéniai, smink, ékszer, illatszer vagy pipere holmit, 
amelynek Önök, vagy környezetükben élő hölgyek is örülnének 
és hozzák be hozzánk irodáink egyikébe. Kérjük, csak bontat-
lan, ajándékozásra méltó termékeket tegyenek a kistáskákba.  

„Ridikülnyi szeretet” programunk sikeressége az Önök segítsé-
gén, hozzájárulásán is múlik. Megköszönve az eddigi évek fel-
ajánlásait, várjuk szerete�el és köszöne�el adományaikat 2024. már-
cius 7-ig bármelyik irodánkban. 

Megtalálnak minket Veresegyházon a Kálvin utca 9-ben, Erdő-
kertesen a Fő út 51-ben, Rádon szerdánként a Petőfi u. 11-ben, Vác -
hartyánban szerdánként a Fő út 55-ben, Galgamácsán a Petőfi u. 
105-ben, Vácegresen csütörtökönként a Szabadság u. 35-ben. 

Köszönjük! Nagyné Gódor Csilla intézményvezető

Közélet
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Itt a farsang áll a bál... 
Kisiskolások jelmezben 1974-ben. 

 
(Fotó forrása: Tatainé Dobcsányi Erzsébet tanítónő, 

aki Veresegyházon az első  zenetagozatos gyerekeket tanította. 
A képen az ő osztályának jelmezes gyerekei vannak, akik akkor 

másodikosok voltak. Erzsébet a több képből álló sorozatot 
a városi múzeumnak adományozta.)

MÚLTIDÉZŐ 
Szabóné Vank Erzsébet 

gyűjteményéből

A hagyományok azért vannak, 
hogy emlékeztessenek a múltra és őseink kultúrájára. 

Ha valami hosszú időn keresztül fennmarad, 
akkor annak komoly eszmei értéke van. 

A Veresegyházi Betyárok ezen értékek fennmaradásán 
munkálkodnak, céljuk; a gazdag magyar hagyományok 

és az ahhoz kapcsolódó pásztor- és betyárvilág 
kulturális értékeinek feltárása és továbbadása, éltetése. 
Akinek felkeltettük érdekélődését ebben a témakörben, 

szeretettel várjuk rendezvényeinken, 
vagy az egyesület tagjaként.  

 
Elérhetőek vagyunk a facebookon: 

Veresegyházi Betyárok Szövetsége Egyesület zárt csoportban, 

vagy emailben: veresegyhazibetyarok2023@gmail. com címen. 

Nonprofit szervezetként működő fiatal egyesület vagyunk, 

ezért minden támogatást szívesen fogadunk! 

Számlaszám: 

MBH BANK HU 56504640 18100134 98000000 

VERESEGYHÁZI BETYÁROK SZÖVETSÉGE EGYESÜLET 
Előre is köszönjük! 

Betyártalálkozó 
2024. március 23. (a Búcsú térnél)

KÖZÉLET
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Miért vagyunk elégedetlenek? Nem olyan egyszerű 
a kérdésre a válasz, bár több tanulmány és írás is fog-
lalkozik a témával. Mindjárt itt van Bakó Eszter szak-
pszichológus véleménye: „Kik a leginkább elégedet-
lenek? A manapság sokat emlegetett Y generációsok, 
az 1980 és 1995 közötti nemzedék. Ez a generáció sze-
retne minél előbb, de még inkább azonnal az önmeg-
valósítás útjára lépni. Emiatt gyakran folyamatos tel-
jesítménykényszerben élnek.” Kétségtelenül igaz, a 
digitalizáció korában „az információs társadalom 
gyermekei” már egészen kiskoruktól kezdve azt ta-
pasztalják, hogy mindenre van megoldás és lehető-
ségeik szinte korlátlanok.  

Harmincegy éve élek családommal a településen. 
Amikor beköltöztünk, még évekig nem volt szilárd 
burkolat az utcák döntő többségében. Télvíz idején a kés 
alatt sivított a malac, hörögtek a kutyák, káráltak a tyúkok. 
Egyszóval egy igazi vidéki környezetbe csöppentünk. Nem 
törődve mindezzel boldogan fogadtuk el az itteni „mos-
toha” körülményeket. Nem volt csatorna, nem volt bölcsőde, 
homokos, köves volt a járda nélküli utca, zajos volt a szom-
széd. Pestről munkából hazajövet a hétvégére a vonatin-
dulás előtt vásároltunk húst és kenyeret, és minden 
hétköznap egy éven át a 13. kerületbe hordtuk bölcsödébe 
a legkisebb gyerekünket. Mindezt csak azért írtam le, mert 
mint köztudott: az eltelt évtizedek alatt nagyot fejlődött Ve-
resegyház. Idén ünnepli várossá avatásának 25. évforduló-
ját. Teheti ezt méltón és büszkén, mert van: bölcsődéje, 
szilárd útburkolata, csatornahálózata, gimnáziuma, bevá-
sárlóközpontja, orvosi ellátottsága, lényegében megfelelő 
infrastruktúrája. A sportolási lehetőségeiről, a színházról és 
az igényes művészeti és kulturális életéről nem is beszélve. 
Az emberek mégis elégedetlenek, és mindezt az interne-
tes média jóvoltából napi szinten megtapasztalhatjuk.  

Az örök elégedetlen emberek szinte semmivel nincsenek 
megelégedve. Ha betekintünk a különböző közösségi cso-
portok internetes posztjaiba azt tapasztaljuk, hogy még a leg-
jobb szándékú bejegyzésre is felhördül a szitokszavak széles 
arzenálja. Nem beszélve a fröcsögve való politizálásról, a 
másik ember, vagy csoport megbélyegzéséről, lejáratásáról, a 
féligazságok, vagy éppen a nyilvánvaló hazugságok han-
goztatásáról.  

Vegyünk egy pár példát. Ahogy lélekszámban bővült a 
város, úgy fejlődött a szolgáltatások összessége. Ma már 
minden elérhető a vasárnapi ebédhez. Itt van például a Lidl 
Diszkontáruház bőséges kínálata. Igaz, a hétvégeken rend-
kívül zsúfolt, mintha mindenki – idős és fiatal egyaránt – a 
szombat délelőtti órákban érne rá a bevásárlásra. Jönnek 
is ezzel kapcsolatban az epés megjegyzések: „Szétszórt, 

gusztustalan, rendetlen és az eladók is 
idegesek, udvariatlanok. A parkolóval is 
csinálni kellene valamit még akkor is 
tele van, ha nincs annyi vásárló. A kör-
nyező falvakból is ide járnak. A vásárlók 
is lehetnének körültekintőbbek, mennek 
mindennek neki, és otthagyják a padlón 
az árut, ha leesik. Olyan fejek jelennek 
meg a Lidl környékén, hogy tiszta hor-
ror” – írják bejegyzéseikben a vásárlók. 
Tagadhatatlanul igaz, azért vannak 
elégedett, önmérsékletet tartó em-
berek is: „Én szeretek idejárni vásárolni. 

Sehol máshol nem találkoztam még annyira előzékeny ki-
szolgáló személyzettel idehaza, mint itt. Arról pedig nem az 
üzlet tehet mert ez a város néhány év alatt túlnépesedett.” 

Amikor a postás Veresegyház Város Önkormányzatának 
kiadványával, a település várossá avatásának 25. évfordu-
lójára készült ajándék naptárral bekopogtatott az ajtaján, az 
elégedetlen ember nem is tudott másképp gondolkodni, 
csak negatívan. Idézem a bejegyzéseket: „Ettől essek hasra? 
Erre van pénz! Jobb lenne a mostani helyzetben nem erre köl-
teni. Ennyire jól állunk! Akkor szeretnék kevesebb adót fizetni! 
Szívesen lemondok a szánalmas adományról! A krumpli is 
jobb lett volna, azt legalább meg lehet enni.” – Pontosan ilyen 
az örök elégedetlen ember, akinek semmi se jó! 

A legtöbb megnyilvánulás Veresegyház túlnépesedésé-
vel kapcsolatos. Az új beköltözők egy idő után rájönnek: 
nem csak ők vannak a világon, mások is élnek itt. Reggel 
gépkocsiba ülve viszik a gyereket az iskolába, majd tovább 
robognak. Rengeteg az autó az utakon, nehezen lehet ha-
ladni. S jönnek az epés megjegyzések.   

A cikk végére egy kedves, idős veresegyházi hölgy Face-
book bejegyzését idézem: „Van néhány lelkes közreműködő, 
akiknek súlyos gondjaik lehetnek a májukkal, vagy az epe-
működésükkel, mert bármilyen témával kapcsolatban csak a 
keserűség hangján szólalnak meg. Háborognak, amiért 
mások nem olyan sötét szemüvegen át nézik a világot. Igaz 
ugyan, manapság elég sötét a világkép, de ha nem látjuk 
meg a viharok után a napsütést, akkor ne is reménykedjünk 
a változásban. Egészséges életösztönnel kell élni, nem gyű-
lölködéssel.”   

 
Mennyire igaza van! Habár ő nem a mostani jóléti, fo-

gyasztói társadalomban, hanem jóval korábban, még a 2. 
világháború vérzivatarjában született.  

Veréb József

Az örök elégedetlenek 

Egészséges életösztönnel kell élni, 
nem gyűlölködéssel 

Vizsgálhatnánk az elégedetlenséget a fejlődés oldaláról is, 
mint annak fő mozgatórugóját. Most én nem ezt teszem, hanem a cikkben 

az örök elégedetlenekről írok, akiknek szinte semmi se jó. 
Veresegyházon is tapasztaljuk, hogy a városban minél jobb feltételek vesznek 

minket körül, az örök elégedetlen emberek annál kevésbé elégedettek. 
Mindenben csak a hibát keresik.  

Felgyorsult világunkban rengeteg em-
ber elégedetlen önmagával, az életével, a 
helyzetével. Az emiatt érzett belső fe-
szültség kihat mindennapi tevékenysé-
gükre, megnyilatkozásaikra. Állandó di-
lemma előtt állnak, vajon bizonyos hely-
zetekben hogyan kellene viselkedni, illetve 
mit kellene mondani, megfelelnek-e az el-
várásoknak. Mit gondolnak róluk az em-
berek. A környezetükben élőket is gyak-
ran korrigálják, ítélkeznek, minősítenek, 
mert nem elég gyorsak vagy okosak, és eb-
ből adódóan rossz döntéseket hoznak. 
Számonkérik mások cselekedeteit, és sok-
szor hangoztatják: Tudhatták volna, a he-
lyükben én másképp csináltam volna!

Közélet
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KULTÚRA

Mi a MintTI? 
 
A MintTI egy veresegyházi gyógyszerész, gyógytornász, és 
személyi edző által alapított közösség, a mindennapi élet ki-
hívásaival küzdő, de az egészségesebb életmódra törekvő 
kisgyermekes anyukák számára. Céljuk, hogy biztassák és 
motiválják egymást a sportban, mozgásban, egészségesebb 
életmódban. A csoportnak mára több mint 170 tagja van. 

Filozófiájuk: együtt könnyebb! A csapat havi rendszeres-
ségű összejöveteleket és workshopokat álmodott meg, va-
lamint motivációs előadásokat kiemelt szakemberektől. A 
tematika bővítéseként a programok között megjelenne a 
zero-waste élet, stresszkezelési módszerek, intimtorna is. 
A csapat arra is vállalkozik, hogy a város megmozgatása 
érdekében szabadtéri közös tornákat is meghirdetnek 
majd, amihez bárki csatlakozhat, akiben van nyitottság a 
változásra, változtatásra. 
Miért MintTI? 

Mert mi is ugyanúgy küzdünk, hogy megfeleljünk min-
den női szerepnek… pont, mint ti! 
Mert mi is ugyanúgy dolgozunk a gyermekeink, csalá-
dunk és a háztartás mellett… mint ti! 
Mert mi is nehezen tudunk időt szakítani magunkra, és 
csak a lopott félórákban tudunk mozogni, és ezért iga-
zából ugyanúgy szenvedünk minden lefutott, lebicajo-
zott kilométeren… mint ti! 
Mert mi is tudjuk, hogy a mozgás és az egészséges élet-
mód nagyon fontos, ezért próbáljuk elhárítani az aka-
dályokat, amit a mindennapi élet gördít az álmaink 
elé… mint ti! 
És mi is ugyanúgy szeretjük Verest, és becsüljük a kör-
nyezetet és közösséget, amiben itt élhetünk… mint ti! 

Mi úgy gondoltuk, együtt könnyebb lesz! Ti? 
CSATLAKOZZATOK HOZZÁNK!

25 év – 25% 
 

Veresegyház várossá avatásának 25. évében felajánlunk 25% 
beiratkozási kedvezményt azoknak vállalkozó szellemű le-
endő vagy már most is aktív olvasóinknak, akik megfejtik 
az éppen érvényben levő kódot. Kis rejtvényünk segé-
deszköz használata nélkül, pár perc alatt megfejthető. 
 
Ha szeretne élni a lehetőséggel, kérjük jelezze olvasószol-
gálatos kollégánknál! 
 

*** 
 

25 év – 5 könyv könyvkihívás 
 
Gondolták volna, hogy milyen sok olyan könyvünk van, 
ami valami miatt veresegyházi kötődésű? 
 
Összeállítottunk ebből egy listát. A kihívásra vállalkozó ol-
vasóinknak ebből a listából 5 könyvet kell kiválasztani és 
elolvasni a városi jubileum évében, 2024-ben. A pecsétgyűjtő 
füzetben kell értékelni az elolvasott könyveket, és itt lehet 
gyűjteni az olvasást igazoló pecséteket. Akinek összegyű-
lik az 5 pecsét az év folyamán, választhat kettő könyvet 
ajándékkönyveink közül. 
 
Veresi szerzők könyveinek címlistája: 
George MacDonald A súlytalan királylány 
George Cooper Gyalogút 
George Cooper Magánügy 
Horváth Ferenc A maradék idő 
Horváth Ferenc Képzelmész iramatai 
Horváth Lajos Az elsüllyedt világ 
Illésfalvi Péter Vitézségért 
Imre Hilda A cipősdoboz 
Imre Hilda Minka 
Jaczenkó Edit Evezz a mélyre! 
Rácz Krisztina A két virág és a súlyos küldetés 
Szép Ernő Emberszag 
Szilágyi Tünde Anyaságom el camino 
Üstök Péter Kedd ketted 
Vankó István Mézesvölgyi varázskavics 
Varga Kálmán Szadai kúriák és villák 
Varga Mónika Beírás felnőtteknek 
Vörös Károly Hitünk hajnala
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Az esemény házigazdája Nyári Arnold 
műsorvezető, színész és drámapeda-
gógus volt. Cserháti Ferenc polgár-
mester megnyitó beszédében méltatta 
a város 25 éves fejlődését és elisme-
réssel szólt azoknak a munkájáról, aki-
nek mindez köszönhető. Elmondta, 
hogy a város a fenntartható, minőségi 
fejlődés szakaszába lépett. Kiemelte 
továbbá a hagyományok őrzésének 
fontosságát is. 

A műsoron a klasszikus és az operett-
irodalom világhírű slágerei szimfonikus 
zenekari kísérettel, Kálmán I., Lehár F., J. 
Strauss, Huszka J., J. Brahms, A. Dvorak, 
P.I. Csajkovszkij, Leroy Anderson és más 
szerzők művei voltak. A zenei kíséretet 
Rácz Márton karnagy vezetésével a Gö-
döllői Fiatal Művészek és a Veresegy-
házi Szimfonikus Zenekar biztosította. 
A karnagy zeneszerzés tanulmányai 
után (Kocsár Miklós, Bozay Attila, Petro-
vics Emil) a Liszt Ferenc Zeneművészeti 

Egyetemen Lukács Ervin tanítványaként 
1997-ben szerzett karmesteri diplomát. 
1999-ben a Magyar Állami Eöt vös-ösz-
töndíjjal a milánói Scalában és a római 
Teatro dell'Operában vizitált. A Kálmán 
Imre Nemzetközi Karmesterverseny I. 
díját nyerte, Koppenhágában 2001-ben 
pedig a Malko Nemzetközi Karmester-
verseny Talent Prize különdíját. 

Az est énekművészei Bordás Barbara 
és Peller Károly voltak. Ifj. Johann Stra-
uss Denevér című operettjének nyitánya 
után az első dal Borbás Barbara előadá-
sában Kálmán Imre Csárdáskirálynő 
című operettjéből Szilvia belépője volt. A 
csodálatos hangú, elegáns fiatal mű-
vésznő méltán több díjban és elismerés-
ben részesült: Erkel Ferenc Nemzetközi 
Dal- és Áriaverseny III. helye, a legígére-
tesebb hang különdíja 2008-ban, Mar -
schall bot 2010-ben. Három alkalommal, 

2012-ben, 2013-ban és 2019-ben az év 
operettszínésze volt. 

A folytatásban a népszerű operett 
énekestől, Peller Károlytól is számos 
népszerű dalt hallhatott a közönség, így 
például Kálmán Imre Csárdáskirálynő c. 
operettjéből a Jaj, cica... címűt, Kacsóh 
Pongrácz János vitéz c. darabjából egy 
részletet, vagy Zerkovitz Bélától az Asz-
szonykám adj egy kis kimenőt kezdetű 
dalt. Kálmán Imre Marica grófnő c. ope-
rettjéből felcsendült a Szép város Ko-

Váci Mihály Művelődési Központ 

Újévi gálakoncert – 
Johann Strausstól Kálmán Imréig 

Újév első napján mindig felemelő élmény számomra a Bécsi Filharmonikusok 
újévi koncertje. Sokszor elgondolkodtam rajta, hogy milyen jó is lenne, 

ha itt, a mi városunkban, – ahol magas szintű zenei képzésnek köszönhetően 
oly sok tehetséges zenész él, – mi is tartanánk az év elején egy szimfonikus 

zenei koncertet. És lám! Hagyományteremtő szándékkal 2024. január 6-án első 
alkalommal került a Váci Mihály Művelődési Központ által megrendezésre, 

telt házas érdeklődés mellett az Újévi gálakoncert a Kucsa Tamás Városi Sport-
csarnokban, ahol a klasszikusok és az operett nagy sikerű darabjai 

jól megfértek egymás mellett. Veresegyház az idén ünnepli várossá avatásának 
25. évfordulóját, amelynek ez az est volt az első ünnepe. 

„Január 1. (…) Nem biztatlak semmiféle má-
giára, csupán arra, hogy érezd jól magad. Pi-
henj, és hagyd meg a mai napot arra, hogy 
átélhesd egy kicsit az elmúlt évtől való bú-
csúzást. Adj hálát mindazért, amit átéltél az 
elmúlt évben, minden tanulságért, gyógyí-
tásért, találkozásért és örömteli pillanatért. 
Úgy tekints az elmúlt évre, mintha egy felette 
szálló sasmadár lennél, aki látja az összké-
pet, hogy mi hová vezetett, miből mi a ta-
nulság, és hogy milyen irányban repülnél szí-
vesen tovább.”          

(Petőfi Sándor) 

Kultúra

Rácz Márton

Bordás Barbara

Peller Károly

Orosz Balázs

Fotók: Hollai Gábor
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lozsvár is. Peller Károly művészetét is 
elismerések sora fémjelzi: Nívó-díj 
(2002), a Marshall-bot az évad legígére-
tesebb tehetségének (2003), Kálmán 
Imre-emlékplakett 2017), Honthy-díj 
(2018), Rátonyi Róbert díj (2023). 

A két kiváló énekestől duetteket is 
hallott a közönség. A hallgatóság taps-
sal kísérte a Hajmási Péter, Hajmási Pál 
című betétdalt a Csárdáskirálynőből, 
amelyet a művészek tánca is kísért. Az 
előadáson további ismert operettslá-
gerek is felcsendültek, mint az Emlék-
szel még és a Te rongyos élet. Az est 
valódi zenei csemegével is szolgált, 
amely csak igazi hegedű virtuózok re-
pertoárján szerepel: Vittorio Monti leg-
híresebb műve, a Csárdás.  

A legkülönlegesebb mű – amely szá-
momra igazi zenei humorbomba volt – 
az Orosz Balázs által hangszerré avan-
zsált írógépen, zenekari kísérettel elő-
adott, a zseniális amerikai zeneszerző, 
Leroy Anderson (1908-1975) szerzemé-
nye, az Írógép (Typewriter) volt. A szerző 
svéd bevándorló szülők gyermeke volt, 
később a Pentagonban a katonai hír-
szerzés skandináv osztályát vezette. Ott 
biztosan gyakran használt írógépet, 
ezért írhatta meg az 50-es években 

szellemes darabját e szerkezetről. Hogy 
került egy zeneszerző a katonák és hír-
szerzők közé? Anderson svéd szárma-
zása és skandináv nyelvismeretei révén 
a világháborúban katonai kémelhárító-
ként dol gozott Izlandon. Az USA hadse-
rege a háború után is igényt tartott a 
Harvardon végzett, tíz nyelven beszélő 
szakember tudására, de legjobban 
mégis a zenében fejezte ki magát. 1976-
ban csillagot kapott a Hollywoodi Hí-
rességek sétányán, 1988-ban beválasz - 
tották a Dalszerző Hírességek Csarno-
kába, Cambridge-ben utcát neveztek el 
róla. Az Írógép című darabja számos tv-
s hírműsor kedvencévé vált.  

A népszerű Strauss dallamok közül 
természetesen a koncert végén nem 
hiányozhatott az idősebb Johann Stra-
uss által komponált Radetzky-induló 
sem, amelyet Joseph Wenzel Radetzky 
császári tábornagynak ajánlott. Ősbe-
mutatójára 1848. augusztus 31-én ke-
rült sor. Mikor Radetzky a győztes 
1848-as custozzai csatából hazatért 

Bécsbe, a katonák ezt a népszerű da-
locskát énekelték az utcán. Állítólag 
Strauss meghallotta a katonák énekét, 
és azt indulóritmusban, de dallamát 
nem változtatva építette be a Ra-
detzky-indulóba. A koncert a közönség 
vastapsával kísért indulóval zárult. 

Az első veresegyházi Újévi koncert 
sikere bizonyítja, hogy van igény az 
ilyen színvonalas zenei eseményekre. 
A magas zenei követelményeknek ki-
válóan megfelelő előadók rászolgáltak 
a közönség tapsára és elismerésére. 
Köszönet a zenei élményért a Váci Mi-
hály Művelődési Központ szervezői-
nek, az előadóknak és a városnak. 
A sportcsarnok az ünnepi eseményhez 
méltó nézőtéri kialakítással, dekoráci-
óval várta a közönséget. Az ülések fél-
köríves kialakítása lehetővé tette, hogy 
minden hallgató jól ráláthasson a ze-
nekari emelvényre, a színpadra. Aki le-
maradt volna a különleges zenei 
élményről, kóstolót kaphat belőle, ha 
követi a VeresNet tv adását.  

Várjuk a folytatást: „Jövőre, veled, 
ugyanitt!” 

Rimai S. Éva

KULTÚRA
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A magyar kultúra napját Veresegyházon 
2024. január 20-án ünnepeltük a Sza-
badidős és Gazdasági Innovációs Cent-
rum konferenciatermében a Váci Mihály 
Kulturális Központ szervezésében. 
Az est házigazdája Marosán László volt. 
Cserháti Ferenc polgármester köszö-
netet mondott a közművelődési dol-
gozók munkájáért. 

Ünnepi köszöntőt Fazekas István 
Váci Mihály díjas író, költő mondott. 
Kihangsúlyozta, hogy a kultúra azon 
értékeit éltetjük, amelyek Istennek tet-
szők és amelyek az embernek éltetőek, 
ez a közös nevezőnk. Megemlékezett a 
Váci Mihály Művelődési Központ név-
adója, Váci Mihály születésének 100. 
évfordulójáról is. Halála után vita indult 
megítéléséről, miközben továbbra is 
folya ma tosan jelentek meg kötetei. 
1970-ben bekövetkezett halála után 
néhány évvel vetődött föl először a 
Váci-kultusz átérté kelé sének igénye a 

Kritika című folyóiratban lezajlott vita 
formájában.1979-ben még megjelent 
életműkötete. Ezt követően népszerű-
sége fokozatosan csökkent. A szavaló-
versenyeken és iskolai ünnepségeken 
„szinte elmaradhatatlan” versei a politi-
kai helyzet változásával elmaradoztak, 
majd a nyolcvanas évek végére eltűn-
tek. A rendszerváltást követően a bírá-
latok felerősödtek. Váci személyét a 
hatalom támogatott költőjeként betöl-
tött szerepe miatt a rendszer kiszolgá-
lójaként értékelték, noha egyetlen 
pártvezérnek sem írt verset. Ezzel pár-
huzamosan művei irodalmi értéke is 
vitatottá vált, jelentősen leértékelődött, 
életműve háttérbe szorult. 2004-ben 
került a nyilvá nos ság elé az 1956-os 
forradalom nap jaiban írt 16 oldalas 
naplójegyzete, amely szerint a forra-
dalom lelkes részvevője és átélője volt. 

„Jó a rosszat elfeledni…” címmel ze -
nés színpadi játékot láthatott a közön-
ség 70 percben Karády Katalin örök - 
zöld slágereivel és élete fontos állomá-
sainak felidézésével Gregor Bernadett 

színésznő tolmácsolásában, aki így 
vallott: „Karády Katalin legendás és va    - 
rázs latos személyisége már tinédzser 
koromban lenyűgözött. Kedvenc időtöl-
téseim közé tartozott csodálni őt filmjei 
főhősnőjeként és bakelit lemezeken 
hall gatni bársonyosan mély, búgó 
hang ját. Kezdő színésznőként kezdtem 
el sanzonestjeimen énekelni néhány is-
mertebb slágerét, és munkásságának, 
életének tanulmányozása során egyre 
lázasabb kíváncsiság fogott el, hogy fel-

kutassam a titkot, amely személyét 
körül lengte. Karády iránti rajongásom 
okán összeállítottam egy 70 perces em-
lékestet, amely során, személyes kötő-
désem mellett, életének és pályájának 
főbb állomásait is megemlítve, dalain 
keresztül igyekszem megidézni a Nagy 
Példaképet. Törekedtem arra, hogy tá-
volságot tartsak mélyen tisztelt szemé-
lyétől és véletlenül se utánozzam. 
Örökzöld dalait saját, személyes stílu-
somban igyekszem tolmácsolni. Zongo-
rán kísér: Hegedűs Szabolcs.” 

A művésznő felidézte Karády életé -
nek fontosabb állomásait és közben 
felhangzottak tőle olyan híres slágerei, 
mint a Hiába menekülsz, a Hamvadó 
cigarettavég, a Mindig az a perc, a Va-
lahol Oroszországban, a Ne kérdezd ki 
voltam, Ez lett a vesztünk. 

Kevéssé ismert, hogy Karády Kancz-
ler Katalin néven Kőbányán született 
1910-ben. A Karády Katalin művészne-
vet Egyed Zoltán színházi újságíró 
ajánlására kezdte használni, aki pályája 
elején segítette őt. Szegény családban 

Fazekas István

Gregor Bernadett a Karády-esten. Zongorán kísérte Hegedűs Szabolcs.

„Nem elég jóra vágyni: a jót akarni kell! 
És nem elég akarni: de tenni, tenni kell!” 

(Váci Mihály: Még nem elég! – részlet) Váci Mihály Művelődési Központ 

A magyar kultúra napja: január 22. 
A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, 

hogy Kölcsey Ferenc 33 évesen, 1823-ban ezen a napon tisztázta le a Himnusz 
kéziratát, amely a „Magyar nép zivataros századaiból” alcímet viseli. 

A vers 1929-ben jelent meg Kisfaludy Károly Auróra című folyóiratában. 
A vers Erkel Ferenc zenéjével hazánk nemzeti himnusza lett, de Kölcsey mindössze 

48 évet élt, így ezt nem érhette meg. A mű eredeti kéziratát Kölcsey saját kezű 
aláírásával az Országos Széchényi Könyvtár őrzi. Az évfordulóval kapcsolatos 
megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk 

évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, 
felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.  

Fotók: Hollai Gábor
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nevelkedett, de egy jótékonysági szer-
vezet segítségével öt évet tölthetett 
külföldön Svájcban és Hollandiában. 
Hazatérése után gyorsan felhívta ma-
gára a figyelmet nyelvtudásával és 
igényes külsejével. A negyvenes évek 
elején Magyar ország egyik leghíre-
sebb filmsztárja lett. Sokat volt part-
nere Jávor Pál. Filmjei közül a Halálos 
tavasz, dalai sorából a Hamvadó ciga-
rettavég a legemlékezetesebbek. 

Az 1930-40-es évek sztárjának ma-
gán életébe és karrierjébe alaposan 
közbeszólt a történelem. Karády né-
met  ellenes politikai álláspontja közis-
mert volt. A második világháború alatt 
emiatt feketelistára tették, filmjeit letil-
tották a mozikban. A Gestapo később 
letartóztatta és három hónapig fogva 
is tartotta. Zsidókat mentett meg a de-
portálástól: 1944 telén egy körülbelül 
20 zsidó gyermekből álló csoportot 
menekített meg a Duna-parton a halál 
torkából. Ezért 2004-ben a jeruzsálemi 
Yad Vashem Intézet a „Világ Igaza” el-
ismerésével tüntette ki. Karády Katalin 
rejtélyes éle  té nek része volt a kém -le-
genda is, amelyhez elég volt az, hogy 
évekig a magyar hírszerzés és kémel-
hárítás főnökének, Ujszászy Istvánnak 
a szeretője volt. Karády sem a Gestapo, 
és később az AVH előtt sem volt haj-
landó szerelmére terhelő vallomást 
tenni. A kémlegendát erősítette a Ma-
chita című film, amelyet közvetlenül a 
letartóztatása előtt mutattak be a mo  -
 zikban. A kémtörténetben Karády éne-
kesnőt alakít, aki szépségét fel hasz  - 
nálva szerez meg fontos informá  ció-
kat, de utoléri a végzet, életével fizet a 
kettős játékért. A háborús időkben 
ennél kevesebb realitást tartalmazó hí-
resztelésekből is maradandó legendák 
születtek. 1951-ben elhagyta Magyar-
 országot és többé nem tért vissza. 
Ausztriába emigrált, majd Svájcba, 
Brüsszelbe és végül Brazíliába, Sao Pa-
ulóba költözött, ahol 15 évet élt. Végül 
úgy döntött, hogy New York-ban kezd 
új életet. Amikor 70. születésnapján kor-
mányzati meghí vást kapott, hogy térjen 
vissza Magyaror szág ra, csupán egy ka-
lapot küldött maga helyett. 1990. feb-
ruár 8-án halt meg New York-ban. 
Hamvai a Farkasréti temetőben vannak. 

Köszönet a magyar kultúra méltó, 
színvonalas megünneplésének meg-
szervezéséért a Váci Mihály Művelő-
dési Központ munkatársainak és az est 
művészeinek, akik ezt emlékezetessé 
tették. 

Rimai S. Éva 

Hangverseny Vízkeresztkor 
a Szentlélek-templomban 

A Szentlélek-templomban 2024. január 7-én Vízkereszt ünnepének tiszteletére 
hangversenyt adott Ella István Liszt díjas orgona- és Lökösházi Mária szoprán 

énekművész. A műsoron Bach, Händel, Mozart és Vierne műveit 
hallhatta a közönség. Bevezetőt mondott Rolik Róbert plébános.  

Fotó: Rimai

Lökösházi Mária Ella Istvánnal – Koncert Vizkeresztkor

Vízkeresztkor Jézus három megjele-
nésére is emlékezünk. A keleti egyhá-
zakban sokáig egyet jelentett a születés 
és az epifánia ünnepe. Jézus születése 
által Isten megjelent a világban. A nap-
keleti bölcsek révén a pogányokhoz is 
eljutott a Megváltó születésének öröm-
híre. Máté evangéliuma (Mt 2,1-12) szerint 
a háromkirályok, azaz Gáspár, Menyhért 
és Boldizsár a betlehemi csillagtól ve-
zéreltetve jöttek keletről Júdeába, hogy 
az újszülött kis Jézusnak kifejezzék 
hódolatukat. 

Ezen egyházi ünnep tiszteletére 
adott koncertet a Szentlélek-templom-
ban városunk orgonaművésze Ella Ist-
ván és Lökösházi Mária szoprán 
ének művész. A fiatal énekesnő a mű-
sorvezető szerepét is felvállalva el-
mondta, hogy már több alkalommal 
fellépett a Szentlélek-templomban. 
Először négy évvel ezelőtt Händel Mes-
 siásával. (Úgy emlék szem, hogy ak kor 
gyönyörű kismamaként.) Szólt az ízlé-
séhez közelálló természetes anyagok-
ból épült templomról. Köszönetét 
fejezte ki a város volt (örökös) és jelen-
legi polgármestereinek az épület és az 
orgona létrehozásáért és azokért a le-
hetőségekért, amelyekkel a művészek 

hozzájárulhatnak a város kulturális 
életé hez. Robi atyának is hálás volt a 
mindenkori szívélyes fogadtatásért. 

A koncerten jelen volt Lökösházi 
Mária énektanára, Pászthy Júlia is, aki-
nél három évvel ezelőtt szerezte ének 
diplomáját. Ella Istvánról elmondta, 
hogy rá nem csak művésztársként és 
mentorként, hanem barátként is tekint.  

A repertoáron szerepelt művek töb-
bek között: Johann S.Bach c-moll pre-
ludium és fúga, Handel: Rejoice 
Greatly – aria from the Messiah, Bach 
Magnificat, Mozart: Jubilate Deo, Pietro 
Mascagni. Ave Maria, továbbá Vierne: 
A Westminster harangja. 

A koncert végén Ella István bejelen-
tette, hogy a koncert egy sorozat kezdő 
része volt, amelynek további folytatása 
lesz, amely lehetőségért köszönetét fe-
jezte ki a város vezetésének. Ella István 
a koncert másnapján ünnepelte szüle-
tésnapját, amelyhez jó egészséget, 
hallgatóságának pedig további emlé-
kezetes zenei élményeket kívánunk. 

A szép este résztvevői egy valódi, lé-
lekemelő zenei élménnyel távozhattak 
a koncertről. 

 
Rimai S. Éva

„Akinek az élete a művészet, annak művészet az élete.”                                                  (J.S.Bach) 

KULTÚRA
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Hogy kerül sor egy új színdarab kiválasztására? 
Zorgel Enikő művészeti vezetővel közösen mérlegeljük, 
hogy milyen kifutó előadás helyett milyen darabot válasz-
szunk. Az ő megérzései többször bejöttek már. A Ne most drá-
gám! c. előadás már túl van a századik előadáson, most bo-
hózatot kerestünk. Sok szempontot kell mérlegelni a vá-
lasztásnál, amelyek közül elsődleges a nézők igénye. Állandó 
társulatunk nincs, de szeretnénk már kipróbált, sikeres szí-
nészeinknek jó szerepeket adni. Kapcsolatban állunk más 
színházak szakembereivel is, akiknek a tapasztalatát is fi-
gyelembe vesszük. Álmainknak anyagi korlátai is vannak, a 
díszletek és a jelmezek ára nagyon megemelkedett. A város 
támogatása fontos a számunkra, amelyért ezúton is köszö-
netünket fejezzük ki. Állami támogatásra független szín-
házként nem számíthatunk. 
Milyen aktualitása van egy száz évvel ezelőtt megírt tör-
ténetnek napjainkban? 
A színházi előadás olyan művészeti alkotás, amely estéről-
estére egyszeri és megismételhetetlen. Az a varázsa, hogy 
minden alkalommal összhangban kell lennie a színészek-
nek a közönséggel. A járvány óta az embereknek felfokozott 
igényük van arra, hogy kikapcsolódást találjanak a hétköz-
napi gondokból, tudjanak nevetni és másnap újult erővel in-
duljanak dolgozni. Ez a műsorpolitikánk lényege. Az emberi 
kapcsolatok bonyodalmai, szövevényes viszonyai ma is je-
len vannak az életünkben, úgy, mint a darab születése ide-
jén. Vannak azonban olyan kulcselemek a benne, mint pél-
dául a sürgöny és a váltó, amely fogalmak 20-as és 30-as 
években köztudomásúak voltak, a ma nézői számára azon-
ban többnyire ismeretlenek. Ezért az anyagot a ma nézője 
számára érthetővé kell tenni, ügyesen egyensúlyozva a kon-
zervatív és napjaink modern világa között. Ezek a megol-
dások sokszor értékválasztást is tükröznek. 
Miről szól a darab?  
A drámaíró leghíresebb művének középpontjában egy férfi 
áll, aki kiszámíthatóan hétköznapi házasságából készül fél-
relépni, kalandja azonban félreértéseken alapuló helyzetko-
mikummá válik. A történetben hét szereplő egy hétvégén át 
keresi és kergeti a szerelmet, a pénzt, a nőket és a férfiakat, de 
még az irodalmat is. A deus ex machina a végére természe-

tesen működésbe lép, ám a boldogsághoz és békülésekhez 
vezető út tartogat meglepetéseket. A francia vígjátékokra jel-
lemző könnyedség, humor és káosz közepette az előadás 
őszintén mesél a párkapcsolati problémákról, a házasság in-
tézményének fontosságáról, örömeiről és nehézségéről is.  
Milyen a szereposztás? 
A szereplők: Kálid Artúr, Zorgel Enikő, Janza Kata, Bacsa Il-
dikó, Beleznay Endre, Pásztor Tibor, Fésűs Nelly, Csáki Edi-
na és Janik László. Janza Kata és Fésűs Nelly ezúttal prózai 
szerepet alakítanak. Bacsa Ildikó új szereplő a Veres 1 Szín-
ház színpadán. 
Mikor lesz a darab bemutatója? 
A Tombol az erény című francia vígjáték február 24-én, 25-
én és 28-án Veresegyházon, majd a tavasszal Győrben és 
Debrecenben is látható.  
Melyek az eddig legtöbbet játszott darabok a repertoárból?  
Az elmúlt évadban 45 000 nézője volt a Veres 1 Színháznak 
a városban, amely kétszerese Veresegyház lakosságának. 
Ebbe beleszámítanak a helyi kőszínházi és a szabadtéri mé-
zesvögyi és tájelőadások is. A legtöbbet játszott darabjaink 
a Ne most drágám! Az Anconai szerelmesek, az Egérfogó, a 
Padlás, a Pletykafészek és a Szép nyári nap. Ezekből már több 
mint 50-50 előadásunk is volt. 
Milyen terveik vannak a jövőre nézve? 
Már folyik a Mézesvölgyi Nyár programjainak a szervezése, 
eddig kilenc előadást megnyitottunk, amelyeket a honla-
punkon meg is lehet tekinteni. Összesen 26 produkciót sze-
retnénk bemutatni. A távolabbi jövőben szeretnénk egy új, 
városhoz méltó színházépületet, amihez részben közössé-
gi finanszírozással is hozzá lehetne járulni. Ennek módját, 
eszközeit, lehetőségeit folyamatosan elemezzük. Ez olyan cél 
volna, amelynek szívesen lennék a részese. 
Záró gondolatként álljanak itt Simon Kornélnak, az új da-
rab rendezőjének szavai a Veres 1 Színházról:  „Nagyon sze-
retek itt dolgozni, már csak azért is, mert két ember – Zorgel 
Enikő és Venyige Sándor – lelkesedése, munkabírása, akarása 
működteti ezt a magánszínházat, és ez már önmagában meg-
süvegelendő. Itt lehet együtt gondolkodni, amiben én nagyon 
hiszek; nálam rendezőként is mindig a színész az első.”  

Rimai S. Éva

Veres 1 Színház 

Tombol majd az erény Veresegyházon? 
 

Az erény – annak definíciója szerint – olyan magatartásban mutatkozik meg, 
amikor az embernek módja és hajlama van a bűnre, de mégsem vétkezik. 

Az erényes ember az extremitások között általában az arany középutat választ-
ja. Ilyen utat választanak-e Jean de Létraz francia vígjátékának szereplői 
a Tombol az erény c. bohózatban? Megtudhatják a nézők a Veres 1 Színház 

új darabjának bemutatóján 2024. február 24-én. Ez lesz az idén 10. születésnap-
ját ünneplő színház 36. bemutatója. Talán a véletlen műve, hogy a szerző 

1873. február 23-i, születésének 127. évfordulója után egy nappal kerül bemutatásra. 
A művet – eredeti címén „Moumou” – a városi legenda szerint az a Szenes Iván 

fordította, aki nem is tudott franciául. Megkérte egyik franciául beszélő barátját, 
hogy mesélje-el a történetet neki, amelynek alapján ezután ő megírta a forgató-

könyvet. Akár igaz, akár nem, ez a darab sikerre van ítélve. A Veres 1 Színház 
legújabb előadását Simon Kornél rendezi, akit a Hogyan nevezzelek? című darab-

ban színészként már láthattak a nézők, most rendezőként először mutatkozik be 
Veresegyházon. Szerinte tévhit, hogy a bohózatok nem szólnak semmiről, 

csak a könnyed szórakozásról. A bemutató alkalmából a darabról, 
a Veres 1 Színház jelenéről és jövőjéről beszélgettem Venyige Sándor direktor úrral. 

„A világ bármely táján ugyanazok az emberi 
örömök, bánatok, erények és gyarlóságok.”  

(Guelmino Sándor)

Venyige Sándor

Kultúra
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2024 márciusától új kikapcsolódási-mozgási lehetőség vár-
ja a várandós kismamákat és a kisgyermekes édes-
anyákat Veresegyházon. A Maminbaba – Hordozós 
latin fitness, ahogy a neve is mutatja, várandó-
soknak és kisgyermekes anyukáknak biztosít 
sportolási és kikapcsolódási lehetőséget úgy, 
hogy a babájukat közben nem kell másra bízni. 

Mi is a Maminbaba? – Egy igazán szórakoz-
tató, mégis intenzív, csinosító mozgásforma kis-
babás és várandós anyukáknak babahordozási 
segítséggel. A foglalkozások alatt a babák anatómiailag 
megfelelő hordozóba kötve, vagy még a pocakban ringa-
tóznak a kellemes latin zenékre. Csak olyan mozdulatokkal 
dolgozunk, amely mind a babáknak, mind az anyukáknak 
biztonságos. Az egyszerű és könnyen követhető mozdula-
toknak köszönhetően táncos és sportmúlt nélkül is élveze-
tesek az órák! A megfelelő hordozóeszközök rendelkezésre 
bocsátásával, és azzal, hogy ebbe a babákat az oktató rög-
zíti az órán, biztosítjuk, hogy azok az anyukák is részt tud-
janak venni, akik még soha nem hordoztak, esetleg 
hordozóeszközük sincs. 

A Maminbaba számos pozitív hatással lehet az anyu-
kákra, többek között a mozgás közben felszabaduló en-
dorfin hatására jobb kedvűek, kiegyensúlyozottabbak 
lesznek, óra közben jó társaságban vannak, új ismeretsé-
gekre, barátokra tehetnek szert, és az intenzív mozgás által 
szinte észrevétlenül formálódhatnak. A babák sem marad-
nak ki a jóból: az anatómiailag megfelelő pozíció segíti az 
egészséges fizikai fejlődésüket. Az anyuka közelsége jó ha-
tással van az anya-baba kötődésre, a ringatózás jó hatással 
lehet az idegrendszerre és az egyensúlyérzékre is, ráadásul 
sokszor a babák nagyon jókat alszanak az anyukákra kötve 
az órák alatt. A Maminbabát gyógytornász, szoptatási-és 
hordozási tanácsadó is ajánlja! 

Az órákat Veresegyházon Tarnai-Király Zsófia Mamin-
baba oktató fogja tartani, akinek célja, hogy Veresen is egy 
olyan szuper anya-baba közösség alakuljon ki, mint a többi 
Maminbaba helyszínen. Szeretettel ajánlom Zsófi bemu-
tatkozását és az alábbi néhány gondolatot tőle a Maminba-
bával kapcsolatban. 

„Tíz éve élek Veresegyházon a családommal. Férjemmel egy 
2,5 éves kislányt és egy egyéves kisfiút nevelünk. A tánc, a 
mozgás mindig fontos része volt az életemnek, a gyermeke-
ink születése előtt több évig táncklubot működtettünk Buda-
pesten. A tánc a gyermekeim születése után hiányzott az 
életemből, ezért nagyon megörültem, amikor rátaláltam a 
Maminbabára. Rögtön beleszerettem, mind a mozgásfor-
mába, mind a hangulatába és a közösségépítő-megtartó jel-
legébe is. Úgy érzem, ilyen közösséghez tartozás minden 
anyukának sokat adhat. Ezért úgy döntöttem, a veresi anyu-
kák is megérdemlik, hogy minden héten egy jót maminba-
bázhassanak.  

Részletek hamarosan, a helyszín és az időpont véglegesítés 
előtt áll. Várok mindenkit nagy-nagy szeretettel.”  

Elérhetőségek: 
Tarnai-Király Zsófi  +36 30 456 8662 

maminbabaveres@gmail.com 
Facebook: 

https://www.facebook.com/groups/maminbabaveres 
 
 

Győry Rita 
Fitten Veresen edző ajánlásával 

Táncolj a babáddal! 
Ha kedveled a táncot és a latin ritmusokat, 

válaszd a Maminbabát és mozogj együtt a babáddal! 
Új színfolt a városi szabadidősport palettán 
– hamarosan indulnak a Maminbaba órák. 

ÉLETMÓD
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Veresi Nordic-osok a Kéken 
Tavaly arra jutottunk az egyesület tagjaival és edzőtársainkkal, 

hogy elkezdjük az Országos Kéktúrát, hiszen ez többünknek is bakancslistás. 
Idén januárban folytattuk is a szilveszter napján, Alsópetényen abbamaradt 

túránkat: most Alsópetény-Becske, egy megközelítőleg 22 km-es szakasz 
volt a cél, amelyet teljesítettünk is. 

A kéktúrázáshoz kell egy kis előzetes 
tájékozódás, hogyan is érdemes a ki-
induló ponthoz érkezni, van-e tö-
megközelekdés, és a végpontból, – 
mivel ezek nem körtúrák –, van-e bár-
milyen közlekedési eszköz, amellyel 
vagy a kiinduló pontunkra, vagy haza 
el tudunk jutni. Mivel elég rossz a 
közlekedés Alsópetény és Becske kö-
zött, így esett a választás a telekocsis 
megoldásra. Kis csapatunk ezért már 
szombat reggel fél 8-kor az alsópeté-
nyi kocsmában kezdett, hiszen nem 
akartunk az út szélén fagyoskodni, 
míg a sofőrök visszatérnek egy autó-
val Becskéről. Egy bő óra hosszát ká-
véztunk, beszélgettünk a kocsmában, 
mikorra a sofőrök visszaértek Becs-
kéről. A kocsmáros, egy fiatal lány, 
nagyon kedves volt, még Síva kutyát, 
a németjuhász túratársunkat is be-
engedte melegedni. 

Fél 9 után indultunk útnak: elsétál-
tunk a buszmegállóhoz, ahol pecsétel-
tünk a Kéktúra füzetünkbe, majd el - 

kezdtünk felfelé haladni a Béke úton. 
Az utolsó házakat is elhagyva, balra te-
kintve, gyönyörű panoráma esett Alsó-
petény falucskára. Utunk ekkor még a 
megfagyott sáron vezetett. Már itt gon-
doltuk, hogy ha kisüt a nap és mele-
gebb lesz az idő, úgy valószínűleg 
nagyobb sárban fogunk a nap további 
részében cuppogni, hiszen a Cserhát 
ezen része leginkább agyagos.  

A Kékesi vadászházat elhagyva, a 
Kékről picit letérve, a környező tölgy-
erdőből kimagasodó Prónay-kilátóba 
ütköztünk, amelynek 23 méter magas 
tetejéről zavartalan kilátást élvezhet-
tünk a környező vidékre: látható volt a 
Börzsöny, Szandavár, a Naszály és a 
Mátra hegyvonulatai is. Utunkat to-
vább folytatva elértünk Romhányra, 
ahol a Rákóczi-szabadságharc utolsó 
nagy csatáját vívták meg 1710. január 
22-én. Romhányban pecsételtünk a fü-
zetünkbe, majd Kétbodony felé vettük 
az irányt, ahol ismét szereztünk egy 
pecsétet.  

Becske felé is elég saras utak vezet-
tek, ahol nagyon nehéz volt haladni, 
így rengeteg sárral a lábunkon evic-
kéltünk az agyagban. Egy helyen egy 
szörnyű erdőirtásra bukkantunk. Szo-
morú látvány volt a sok csonka törzs a 
domboldalban. Később azt is láthattuk, 
hogy beszántották a Kéktúra útvona-
lát, így kénytelenek voltunk a szántás-
ban bandukolni majd’ 1 km-t. Becskén 
a friss levegőtől és a lábainkra ragadt 
majd 2 kg sártól fáradtan, de az együtt 
töltött időtől fellelkesedve ültünk be az 
autókba és mentünk vissza Alsópe-
ténybe. A társaság éhesebbik fele 
megvacsorázott a helyi étteremben, 
majd a naplemente révén gyönyörű 
színekkel borított úton autóztunk visz-
sza Veresegyházra.  

A túrát februárban folytatjuk a Nóg-
rád-Katalinpuszta 15 km-es útvonalon. 
Túrázni, friss levegőn és jó társaság-
ban lenni, mi kellhet még? 

Életmód

MultiSport SE 
„A mai nap edzése a holnap egészsége” 

1% adószámunk: 19226099-1-13 
Web: https://www.multisportse.hu/ 
E-mail: multisport.2112@gmail.com 

Facebook: MultiSport SE / 
Nordic Walking Sport Veresegyház / 
Powerhoop Hungary Veresegyház / 

Spartan Girja Sport Veresegyház 
 

Elnök: Vigh Mercédesz 
NW C-trainer, Powerhoop edző, 

Senior tréner • 70/39 126 03 
Elnökhelyettes: Mátyás Dezső 
NW Expert, Spartan Girja edző 

30/730 39 79 
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Mikor és hol kezdtél el sportolni?  
Kilencéves koromban édesanyámék 
hoztak el Veresegyházra, a Művelődé-
si Házba, Jenőfi Andráshoz edzésre. Ő 
aztán meghatározó személy lett az éle -
temben, segített beilleszkedni, egyen-
gette az utamat, mivel vadóc gyerek vol-
tam, sok fegyelmet kellett tanulnom 
és ő ebben is sokat segített. A kick-box 
volt az első sportágam, aztán az ököl-
vívás, majd thai boksz, a vége pedig K1 
lett, ott versenyeztem. Kick-boxban 
többször nyertem országos bajnoksá-
got, és nyertem világkupát is.  
Kik segítették az utadat? 
Az említett Jenőfi Andráson túl Szabó 
Árpád, aki akkor már ismert sportoló 
volt, sokat segített, vitt, húzott magával. 
Amikor átigazolt az Újpestbe, és amikor 
Thaiföldre ment edzőtáborozni, oda is 
vitt. Nagyon felnéztem rá. Edzettünk, 
versenyeztünk, sokat dolgoztunk 
együtt. Aztán 21 éves koromban más 
utat vett az életem. Akkor született a lá-
nyom. Pénzt kellett keresni, mert a kick-
boxból nem lehetett megélni. Megfor-
dultam az élet árnyékos oldalán is, ut-
cai harcosként, meghívásos versenye-
ken indultam és kerestem a pénzt a 
megélhetéshez. Sokat jártam külföldre, 
cseh és török színekben is versenyez-
tem. Akkor számomra elképzelhetetlen 
volt, hogy én valaha is edző leszek, en-
nél én sokkal önzőbb, egoistább voltam. 
Meg kellett tanulnom, hogy az egot 
vissza kell szorítanom, különben nem 
megy a dolog.  
Akkor, hogyan lettél mégis edző? 
Hat-hét éve Papp Attila, a Black & Gold 
Angels Veresegyház Kick-Box,K1 S.E. 
vezetője kért meg, hogy segítsek egy-
két versenyzőnek, mivel nekem a kéz-
technikám jó volt. Egyre több időt töl-
töttem az edzőteremben, és elvitt ver-
senyekre is. Ráéreztem az edzősködés 
ízére. Azért csinálom, hogy segítsek a 
gyerekeknek, ami nekem nem adatott 
meg, azt ők elérjék, átadjam nekik azt a 
tudást, ami bennem van. Nem azért, 

hogy Európa- vagy világbajnokok le-
gyenek, csupán a mozgás öröméért, 
hogy legyenek magabiztosak, ha kell 
tudják megvédeni magukat. Öröm volt 
látni a gyerekek fejlődését, és jó volt át-
élni, hogy a gyerekek milyen hálásak 
voltak ezért. Ez nagyon megfogott az 
edzői munkában. Utána kezdtem ki-
alakítani a saját edzőtermemet és hoz-
tam létre a Bomba Boxing Klubot. Kick-
boxszal kezdtük, azonban az jelenleg 
még nem olimpiai sportág, nem lehet 
vele érvényesülni. Felajánlottam a ver-
senyzőimnek, hogy próbálják ki az 
ökölvívást is, és válasszanak. Minden-
ki az ökölvívást választotta. 2018-ban ke-
rültem kapcsolatba a Vasas Sportegye-
sülettel és lettünk nevelő egyesületük. 
Ott ismertem meg Ráth Miklóst, aki 
nagyon sokat segített, akivel nagyon 
szeretek és tudok együtt dolgozni. Egy 
rúgóra jár az agyunk. Három Vasasban 
eltöltött év után keresett meg a Halker-
Király Team, – akik addig csak kick-box-
szal foglalkoztak, – hogy dolgozzunk 
együtt, mert szeretnének ők is részt ven-
ni az ökölvívásban is. Elmondtam a 
feltételeimet, amibe beleegyeztek. Min-
dent megkaptunk, sőt még annál töb-
bet is. Ráth Mikivel dolgozom együtt, ő 
Csepelen, én pedig Veresegyházon. 
Annyira jól sikerült a közös munka, 
hogy meghatározó egyesület lettünk az 
ökölvívásban Magyarországon a Halker-
Király Teammel. 
Mi lett a saját kluboddal? 
A Bomba Boxing Klub megmaradt, kö-
rülbelül 150 fő jár az edzőterembe, eb-
ből 100-an ökölvívásra, köztük 70-75 fő 
gyerek. A versenyeztetés a kiemelt ver-
senyzőkkel történik a Halker-Király 
Team színeiben.  
Milyen eredményeket értetek el? 
Nagyon sok versenyzőnk nyert kor-
osztályos országos bajnoki címet. Sok 
válogatottunk is van. Dóka Zalán, aki Bu-
dapestről jár ki, például az elsők között 
volt, aki velem kezdett edzeni. Az idén 
olimpiai reménységek tornáján első 

lett. De nagyon komoly tehetségeink 
vannak, akik a jövő évi korosztályos 
Európa-bajnokságon érmet nyerhet-
nek, például Tolnai Dávid, Agócs Ben-
jamin, vagy Horváth Krisztián. 
Hány órát dolgozol egy nap? 
Általában 5-6 edzést tartok naponta, de 
van mikor nyolcat. 
És most ebből meg lehet élni? 
Nem ebből élünk. A kereskedelemben 
dolgozom, ami megteremeti a megél-
hetésünkhöz szükséges feltételeket. 
Nyilván az idejárók is hozzájárulnak a 
terem fenntartásához, ha kell valamit ja-
vítani, segítenek a szülők is. Hiába 
egyéni sportág az ökölvívás, háttércsa-
pat nélkül nincs siker. Én gyerek fejjel 
láttam, hogy a szüleim mit dolgoztak 
össze azért, hogy én sportolhassak. 
Ezért elhatároztam, hogy amíg megte-
hetem, hozzám ingyenesen járhatnak az 
önálló keresettel nem rendelkező gye-
rekek, fiatalok, mindaddig, amíg tanul-
nak. Sajnos sok gyerek van, akik nem 
tudnának járni, ha fizetni kellene érte.  
Milyen a gyerekanyag, akikkel dol-
gozol? 
Nehéz velük. Egyrészt, mert gyenge a fi-
zikumuk, nincs meg a mozgáskoordi-
nációjuk amikor hozzám kerülnek, más-
részt az őket körülvevő digitális világ el-
torzítja a valóságot. Én most ezért ta-
nulok pszichológiát, hogy jobban meg-
értsem őket. A szülőkkel is egyre ne-
hezebb. Minden héten tartunk előadást 
az életről, hogy mi a fontos és mi nem, 
például a levegő, tiszta víz, táplálkozás, 

Sportportrék – Terebesi Csaba 

„Számomra elképzelhetetlen volt, 
hogy én valaha is edző leszek” 

Aztán mégis így lett! Terebesi Csaba egy nagyon céltudatos ember a munkában, 
a magánéletben, a sportban. Életében voltak nehézségek, örömök, sikerek. 

Saját hibáiból tanult, építkezett, néha mások mutatták az utat számára, 
mígnem megalapította saját ökölvívó klubját, 

ahol önzetlenül tanítja a gyerekeket az ökölvívás szépségeire és az életre. 

Terebesi Csaba
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gondolkodás, a túlgondozás, ami na-
gyon jellemző rájuk, mert nincs önbi-
zalmuk. Heti feladatot kapnak, amiről be 
kell számolniuk. Edzésnaplót kell ve-
zetni kézzel írva. Próbáljuk fejleszteni a 
gyerekeket, hogy megállják helyüket az 
életben, vagy, hogy akár az ökölvívás-
ból is meg tudjon élni, ha olyan az 
útja. Az ökölvívás 100%-ban tanulható, 
a szorgalom megelőzi a tehetséget. 
Most milyen terveid vannak? 
Mindig vannak tervek, mert terv nélkül, 
cél nélkül nem lehet eredményeket el-
érni. Minden év elején, amikor a ver-
senynaptár már ismert, mindenkinek 
kijelölöm a célokat, ki, mikor, melyik ver-
senyen indul, mikor mit kell megnyer-
ni, mit kell kijavítani a mozgásában az 
adott évben, vagy állóképességben 
hová kell eljutni? 
A tervek között szerepel az edzőterem 
bővítése, és távlati cél egy kollégiumot 
létrehozni, hogy segítsünk a hátrányos 
helyzetben lévő rászoruló sportoló gye-
rekeknek, határon belülről és határon kí-
vülről is. Itt járnának iskolába és itt 
sportolnának. Már voltak ez ügyben 
egyeztető megbeszélések, pozitív volt 
az ötlet fogadtatása. 
Sokan úgy tartják, hogy az ökölvívás 
egy durva sportág, mi a véleményed 
erről?  
Egyáltalán nem, ez inkább egy tech-
nikai sport, amihez nagyon komoly 
állóképesség kell. Vannak szülők, akik 
azért hozzák be a gyereket, mert vere-

kedős, agresszív, vagy éppen azért, 
hogy meg tudja magát védeni. Eddig 
sikerült mindenkivel megértetnem, 
hogy ha ide jár, verekedést nem kez-
deményezhet, de ha szükséges és el-
kerülhetetlen, magukat és másokat 
megvédhetnek.  
Kellet már eltanácsolni valakit, mert 
agresszív volt?   
Nem, a csapat kidobja magából az ide 
nem való gyerekeket, ez jól működik. 
Nem szeretem, ha kikezdik egymást, 
beszólnak a másiknak, vagy lenézik, 
mert valakinek nem telik márkásabb 
cuccokra, cipőre, ruhára, telefonra. Eze-
ket a gyerekeket én védem meg cso-
porton belül. Mert aki nem tud az én ér-
tékrendem szerint edzeni, viselkedni, az 
ne járjon ide. 
Hány éves kortól járhatnak hozzátok 

a gyerekek, és hol találnak meg ben-
neteket? 
Négyéves kortól indítjuk az előkészítő 
csoportunkat nyolcéves korig. Utána 
lépnek tovább, de ez is gyerekfüggő, ha 
jobban halad, hamarabb feljebb léphet. 
A Sport utcában található „Küzdőspor-
tok Házában” tartjuk az edzéseinket 
Sok évnyi aktív sportolás után, hogy 
érzed magad a bőrödben? 
Teljesen jól érzem magam, figyelek a 
mozgásra, a táplálkozásra, próbálok 
tudatosan élni. Ezt közvetítem, én nem 
mondom, hanem csinálom. Olyat nem 
ajánlok, amit én nem próbáltam ki. Ez 
igaz az edzőteremben is. 
Sok sikert, és azt kívánom, hogy min-
den kitűzött célt érjetek el! 

Baranyó Csaba 

2024. január 27-én a fóti Szent Ágoston Általános Iskola fa-
lai között rendezték meg a 44. Pest vármegyei sakkverseny 
negyedik fordulóját. Versenyzőink szépen helytálltak, egy 
arany-, egy ezüst- és két bronzérem mellett négy okleveles 
helyezést szereztek! 
 

1. korcsoport (11 résztvevő) 
Fiú 6. helyezés Nemes Armand (3.c) 3 pont 
Lány 3. helyezés Futó Kira Ingrid (2.g) 3 pont 
Lány 4. helyezés Tóth-Fehér Júlia (2.g) 1,5 pont 
Lány 5. helyezés Hajdú Izabella (2.g) 1,5 pont 
2. korcsoport (27 résztvevő) 
Fiú 10. helyezés Futó Lajos Erik (4.h) 3 pont 
Fiú 11. helyezés Teréki-Papp Dániel (3.c) 2 pont 
Fiú 12. helyezés Raffai Ádám (3.c) 1 pont 
3. korcsoport (7 résztvevő) 
Fiú 1. helyezés Bebesi Bálint (6.b) 5 pont 
Fiú 4. helyezés Pál Levente (6.d) 2 pont 

4. korcsoport (10 résztvevő) 
Fiú 3. helyezés Klenk Áron Péter (7.c) 5 pont 
Lány 2. helyezés Karosi Lilla (7.e) 1 pont 
Minden versenyzőnknek gratulálunk! 

Breitenbach Zoltán sakktanár 

A versenyzői csapat

Sakk 
Pest vármegyei sakk versenysorozat 

4. fordulójának végeredménye
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2016 és 2020 között Letanóczki Dalma, 
Cserey Bálint, Szaszák Csongor, Dudás 
Réka próbálta ki magát a „profik” között, 
és most ismét lett olyan gyermek a Ga-
laxis Asztalitenisz Klub kötelékből, aki 
decemberben úgy döntött, hogy elindul 
a magyar asztalitenisz sport „profi" ver-
senyrendszerében. Kukucska Martin 
(U11, 2013) a január 27-i hétvégén a Bu-
dapest-bajnokság küzdelmeiben vett 
részt a fiú U11 és U13-as korcsoportban 
a Galaxis VSE színeiben, Hoffmann Ta-
más, edzői háttér támogatásával. Martin 
ebben az új közegben is bizonyított, 
közel volt ahhoz, hogy első versenyén is 
dobogóra állhasson. 

Az U11-es csoportból másodikként ju-
tott tovább a legjobb 12-be. A 8 közé egy 
3:2-es mérkőzéssel jutott tovább. A do-
bogós helyért játszva kapott ki a verseny 
3. kiemeltjétől, így az 5-8. helyen zárt. 

Az U13-as korcsoportban a két évvel 
idősebbek között, a csoportjából szin-
tén a második helyezésével ment to-
vább a 32-es főtáblára (3:0, 3:0, 0:3), 
ahol a legjobb 16 már nem sikerült, 
mivel egy jelenleg tapasztaltabb, idő-
sebb játékos állta útját. 

Elindult a tavaszi szezon a Galaxis Ve-
resegyházi SE asztalitenisz csapatainak! 
Négy csapatunk szerepel a Budapest-
bajnokság három különböző szintjén, és 
küzd meg ellenfeleikkel. „Zászlóshajónk" 
a Galaxis VSE I. (Gubai György, Horváth 
Kálmán, Simon Péter, dr. Szalay Tamás, 
dr. Szalay Zoltán, Sztranyan János) a 
Budapest 1/B1 osztályban. A csapat a 16-

os táblán az 5. helyről indul neki a tava-
szi pontvadászatnak. 

A Galaxis VSE II. (Bohus Pál, Herczeg 
Zoltán, Mókus Miklós, Molnár Gábor, 
Szuhanyik György, Vajda Zoltán) a Bu-
dapest 2-ben. Az újonc csapatunknak a 
bennmaradás kiharcolása a tét, a jelen-
legi 15. helyről kell egyet előre lépni. 

A Galaxis VSE III.-Fortuna. (Erős 
Tibor, Héregi László, Horváth Lóránt, 
Kasza Zoltán, Nagy Péter, Papp László) 
a budapesti kerület 1. osztályban. Jelen-
legi 13. helyük a csapat erősségét nem 
mutatta még meg, tavasszal várhatóan 
előre fog lépni a csapat. 

A Galaxis VSE IV. (Kukucska Zoltán, 
Király A. László, Ozsváth-Sarok Ákos, 
Sárosdi István, Szkupi Zoltán, Voith 
László) a tavalyi szezonban feljutott csa-

pat szintén a budapesti kerület 1. osz-
tályában szerepel az idei évben. A „né-
gyeseink” a tabella 3. helyen állnak, igen 
stabil pozícióban.         Letanóczki István 

Asztalitenisz 

Kukucska Martin már a „profik" között

Kukucska Martin

Sport

Január 31-én rendezték a kézilabda diákolimpia körze-
ti verseny hármadik fordulóját. A három forduló rende-
zését ebben a korcsoportban is a Fabriczius József Ál-
talános Iskola vállalta. A jól sikerült harmadik forduló után, 
az összesített eredmények alapján, a képzeletbeli dobogó 
második fokára állhattak fel a fiúk. Így, az első helyen vég-
zett Dunakeszi Bárdos Általános Iskolával továbbjutot-
tak a Pest Vármegyei Területi Döntőbe. Harmadik a Kis-
tarcsa Simándy, negyedik pedig az Őrbottyán Kvassay Ál-
talános Iskolák csapati lettek. Nagy „dopping” volt az is-
kola diákjainak és tanárainak a lelkes szurkolása, ami sok-
szor átsegítette a holtponton a fiúkat a küzdőtéren. A for-
dulóknak a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok adott ott-
hont, nagyon köszönjük a lehetőséget!

Kézilabda Pest vármegye körzeti 2. helyezést ért el 
a Fabriczius III. korcsoportos fiú kézilabda csapata

A képen balról-jobbra, álló sor: Szabó Kornél, Sándor Vince, 
Varga-Nagy Zalán, Bohunka Ákos, Rónaszéki Samu. 

Guggolnak: Fischer Dávid, Lehoczky Dániel, Lázár Bence, Erdős Csanád, 
Tóth Bence. A képről betegség miatt hiányzik Borsi Bence. 

A képen balról-jobbra: a Galaxis VSE I.: dr. Szalay Tamás, Simon Péter, Gubai György, 
Horváth Kálmán, Sztranyan János
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Január 27-én, szombaton rendezték meg Százhalombattán 
a Pest vármegyei úszó diákolimpiát, Budapesten pedig a bu-
dapesti döntőt. A Fabriczius József Általános Iskola nagy de-
legációval vett részt a dunaújvárosi versenyen, ahol váro-
sunkat a Csombiuszi, a Veresi Trimackók, a Honvéd Öttusa, 
a Gödöllő MATE és a BVSC tanítványai együtt képviselték. 
Mindenki kihozta a maximumot magából és egymásnak 
szurkolva, egymást támogatva gyönyörű eredményekkel 
zártuk a napot. 

I. korcsoport: Huszár Bálint gyorsúszás 3.hely, hátúszás 
3. hely, Pásztor Fábián gyorsúszás 5. hely, hátúszás 5. hely, 
Sessler Bálint gyorsúszás 7. hely, mellúszás 2. hely, Galli 
Ádám gyorsúszás 8. hely, hátúszás 10. hely, Fürjész Bálint 
gyorsúszás 12. hely, hátúszás 12. hely, Kurunczi-Santos Lili 
gyorsúszás 23. hely, mellúszás 17. hely. 

II. korcsoport: Fürjész Levente gyorsúszás 12. hely, hátú-
szás 7. hely, Halmos Vencel gyorsúszás 14. hely, hátúszás 
8. hely, Gubódy Soma gyorsúszás 21. hely, mellúszás 9. hely, 
Galli Nóra gyorsúszás 13. hely, hátúszás 12. hely, Tóth Lora 
gyorsúszás 19. hely, mellúszás 8. hely, Kádi Karolina gyors -
úszás 29. hely, hátúszás 16. hely, Elekes Alíz mellúszás 2. 
hely, hátúszás 8. hely. MIX váltó: 2. hely (Tóth Lora, Fürjész 
Levente, Halmos Vencel, Elekes Alíz). 

III. korcsoport: Kovács Ajsa mellúszás 1. hely, Szabó Zé-
tény (Verka) gyorsúszás 1. hely, mellúszás 2. hely, Sessler 
Dávid gyorsúszás 6. hely, hátúszás 4. hely, Pásztor Dániel 
gyorsúszás 13. hely, hátúszás 5. hely, Kurunczi-Santos 
Máté gyorsúszás 20. hely, mellúszás 8. hely, Galli Zsófia 
gyorsúszás 6. hely, mellúszás 4. hely, Nagy Lilien hátúszás 
7. hely. MIX váltó: 1. hely (Sessler Dávid, Galli Zsófia, Pász-
tor Dániel, Kovács Ajsa). 

IV. korcsoport: Kovács Réka gyorsúszás 1. hely, mellúszás 
1. hely, Császár Dóra gyorsúszás 3. hely, hátúszás 1. hely, 
Szőke Dóra gyorsúszás 7. hely, hátúszás 2. hely, Hajnal Kin-
cső gyorsúszás 8. hely, mellúszás 4. hely, Pozsegovits Bog-
lárka gyorsúszás 9. hely, Kovács Júlia gyorsúszás 10.hely, 
mellúszás 7. hely. Lányváltó: 1. hely (Császár Dóra, Kovács 
Júlia, Szőke Dóra, Kovács Réka). 

Az 1. helyezettek továbbjutottak az országos döntőbe, 
amit márciusban Egerben rendeznek. 
Budapesti döntő 
V-VI. korcsoport: Kovács Enikő 100 m hátúszás 3. hely. Az 
egyéni 3. eredménnyel és az első helyezett váltó tagjaként 
is bejutott az országos döntőbe. 

Gratulálunk minden versenyzőnknek és edzőiknek a fel-
készítésért. 

Gulyás-Csombor Renáta 

Pest vármegyei úszó diákolimpia Százhalombattán 

Irány az országos döntő

II. korcsoport MIX váltó: 2. hely

IV. korcsoport Lányváltó: 1. hely

III. korcsoport MIX váltó: 1. hely

Sport

VÁROSI 
EMLÉKFUTÁS 
2024. MÁRCIUS 15. 

 

SZÁMUNKRA FONTOS AZ ÖN EGÉSZSÉGE!  
2024. március 15-én (pénteken) 

szeretettel várunk minden kedves érdeklődő családot, 
munkahelyi és baráti társaságot, osztályközösséget 

A HAGYOMÁNYOS UTCAI EMLÉKFUTÁSRA!  
TÁV: 1848 m egyéniben 
NEVEZÉS: Nincs, minden érdeklődő nevezés nélkül indulhat! 
RAJT: 15.00 órakor 
HELYSZÍN: Váci Mihály Művelődési Központ (Veresegyház, Köves u. 14.) 
ÉRTÉKELÉS, DÍJAZÁS: 
Az első három női és férfi helyezett közvetlenül a befutás után 
éremdíjazásban részesül, külön eredményhirdetés nem lesz, 
az indulókat nemenként és korcsoportonként NEM értékeljük!  
Minden résztvevő a célba érkezését követően egy emlékérmet kap! 
A rendezvényen mindenki saját felelősségére vesz részt!  

Bővebb információ:  
Baranyó Csaba 20 9749 686 • Szalma Róbert 20 373 9596
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Az idei évet, ahogy a korábbiakat is, tá-
borozással kezdték meg tanítványa-
ink. Január elején, még a téli szünet be-
fejezése előtt, egy háromnapos intenzív 
táborban volt részük. Itt alacsony övfo-
kozatú tanítványok vettek részt napi 4 
edzéssel. Reggel 9-ig kellett megér-
kezni a helyszínre, ami idén a Váci Mi-
hály Művelődési Központ volt. A tábor 
idején a tanítványok ebédet kaptak, 
melyet a helyszínen fogyasztottak el.  
A három nap alatt, amikor a karate 
alapjait próbáltuk finomítani, a gya-
korlatsorokat, illetve az állástechnikákat 

javítani, nagyon sokat fejlődtek. A prog-
ram fő célja az állások és a kéztechnikák 
gyakorlásán felül a páros gyakorlatok, 
az egymásra figyelés, az összehango-
lás volt. Ezen felül a jó hangulat, illetve 
a csapatépítés dominált. A lebonyolí-
tásban két tanítványom segédkezett, 
Koczka Liza, valamint Koczka Bene-
dek, akik edzéseket tartottak, ügyessé-
gi játékokat vezényeltek. A harmadik na-
pon egy övvizsga volt, melyen több 
mint 30 tanítványunk vett részt és tett 
sikeres övvizsgát. 

Szalay Zsolt 

Karate 

Jól sikerült januári tábor

Január 27-én Veresegyház adott otthont 
első ízben a Tollaslabda Diákolimpia 
Vármegyei Döntőjének. Mivel Pest vár-
megyét három körzetre osztották, min-
denhol más-más korcsoportban van 
több jelentkező. Nálunk az V. korcso-
portos fiúk és a IV. korcsoportos lá-
nyok küzdelmére került sor, a cél a 
Pest vármegyei területi döntőre való ki-
jutás volt. 

Városunkat a Fabriczius József Álta-
lános Iskola tanulói, valamint a Veres-

egyházi Katolikus Gimnázium tanulója 
képviselték. A IV. korcsoportos lányok 

heten indultak, körmérkőzést játszottak, 

szoros és szép meccseket láthattunk, 
senki sem adta fel a küzdelmet! 

A korcsoportot Deszk Panna 8.d 
osztályos tanulónk nyerte, 2. helyen 
Pál Noémi Laura 8.b, 3. helyen Hajdu 
Lídia 8.a osztályos tanulónk, a 4. he-
lyen Koblász Réka 7.g és az 5. helyen 
Hegyvári Flóra 7.b osztályos tanulónk 
végzett. Az V. korcsoportos fiúk között 

óriási küzdelem volt, 10-en voltak az 5 
továbbjutó helyre. Nagyon izgalmas és 
szoros, szinte csak 3 szettes mérkőzést 
láthattunk. Az utolsó körre a továbbju-
tást jelentő 5 helyért hárman voltak 
azonos pontszámmal. Közöttük kör-

mérkőzést játszottunk, 
ahol oda-vissza verés volt, 
és sajnos Pelhős Vince a 
VERKA 9. osztályos tanu-
lója 2 kapott-ütött pont kü-
lönbséggel, egy hajszállal 
lemaradt a továbbjutást je-
lentő 5. helyről és a 6. he-
lyen zárt. Ettől függetlenül 
nagyon büszkék vagyunk 
a teljesítményére, nagyon 
derekasan küzdött. 

Riszné Juszt Ágnes 

Tollaslabda 

Tollaslabda Diákolimpia 
Észak-Pest Vármegyei Döntő

Kick-box 

Czégény Cintia 
Európa-kupa 

győztes! 
 

Január 26-28. között Athénban rendez-
ték a szezon első Kick-box Európa-ku-
páját. Czégény Cintia felnőtt Full-con-
tact kategóriában, a – 56 kg-os súly-
csoportban indult. A döntőben, görög 
ellenfelével szemben, 50 másodperc 
alatt technikai KO-val fejezte be a mecs-
cset, így megszerezte a negyedik Eu-
rópa-kupa címét is. 

Papp Attila

Sport

Czégény Cintia és Papp Attila
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Január 21-én a Veresi Harcművészeti Központban a KIME for-
magyakorlatosok 19 tagja vizsgázott le következő övfoko-
zatára Balázs Imre 5. danos kick-box mester előtt. 

Ezt követő hétvégén pedig Athénban Európa-kupával 
kezdte meg az idei versenyévadát csapatunk. A versenyen 
130 csapat 780 versenyzője nevezett. Klubunk kreatív és 
zenés formagyakorlatban 9 fővel indult, mellyel kiemelke-
dett a mezőnyből és az Európa Kupa összesített éremtáb-
láján az előkelő harmadik helyen végzett. 

Örömmel mondhatjuk, hogy Athén egy újabb város, me-
lyet sportolóink sikeresen meghódítottak. A versenyt lázas 
készülődés és nagy izgalom előzte meg: milyen lesz a csar-
nok, milyenek lesznek a bemelegítés körülményei, a bírók, 
az ellenfelek. Bár voltak nehezítő körülmények, összeségé-
ben jól alakultak a dolgok. A gyakorlatokba mindenki bele-
tette legjobb tudását, így végül 11 kupát, 8 ezüst és 3 bronz - 
érmet szerzett csapatunk.   
Eredmények: 
Younger cadet: Kakas Nóra: CF HS 1., CF HSW 2., MF HS 1., MF 
HSW 1., Maróti Olivér: CF HSW 2., MF HS 1., MF HSW 1.hely. 
Older cadet: Hunyadi Lotti: CF HSW 2., MF HSW 3., Dorner 
Edekon: CF HS 1., CF HSW 3., Gazdag Lőrinc: CF HSW 2., MF 

HSW 3., Kakas Hunor: CF HS 2., CF HSW 5., MF HS 1., MF HSW 2., 
Pinter Nimród: CF HSW 4., MF HSW 4. hely. 
Junior: Dorner Réka: CF HS 1., CF HSW 1., MF HSW 1. hely. 
Felnőtt: Schersing Andras: CF HS 2., CF HSW 2., MF HSW 1. 
hely. 

Versenyzőink következő megmérettetése február köze-
pén, az ugyancsak pontszerző Zagreb Open Európa-kupa 
lesz, melyre válogatott versenyzőink mellett újoncaink is 
lelkesen készülnek. Sportolóink idei pontszerző nemzet-
közi versenyeit a Nemzeti Tehetség Program támogatja. 
Gratulálunk versenyzőinknek. 

Pintérné Gazdag Anett, KIME elnök, 
06 70 388 8716 

KIME 

Ütős évkezdés: 
kick-box övvizsga és 11 trófea Athénból 

a Kick-box Európa-kupáról
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  AREC száraz sóterápia  
  A légtérben tiszta só lebeg. 
 

  A legjobb eredményeket biztosítja 
   
  s kezelésében: 

 

 

Köhögés, megfázás, nátha, asztma, allergia, 
krupp, arcüreggyulladás, fülgyulladás, 

ghurut, ekcéma, pikkelysömör. 
 

Az „AREC”-sóterápia orvostudósok szabadalma, akik a sóbányák évezredes pozitív 
tapasztalatai alapján elindulva mesterséges körülmények között – az inhalációs 
teremben - modellezik a sóbányák mikroklímáját, de attól 6x intenzívebben. 

 

A porlasztás eredményeképpen a légtérben tiszta só lebeg,  
de különleges állapotban: a szemcsenagysága 0,5 és 5 mikron közötti és ionizált.  

A szemcseméret azért fontos, mert ,  
melyeknek a „bejárati ajtaja”  

 

Ezeknek a technikáknak köszönhetjük, hogy valóban mi vagyunk a legjobbak. 
 

                           ÁRAINK:                                   NYITVA:  
                        

              5 alkalmas bérlet    9 000 Ft                 minden hétköznap 
            10 alkalmas bérlet  15 500 Ft                      bejelentkezés  
        éves korig ingyenes.                      alapján. 

        : 06 70 370 14 60 
 

    Helyszín:  
    Ezerkincs Életmód Centrum  
    Alternatív Egészségközpont 
     
    Facebook: Ezerkincs Sószoba 
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